

ಅಧಿಕೃತ ಜ್ಞಾಪನಾ ಪತ್ರ

ವಿಷಯ: ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆಯಲು ಹಕ್ಕು ಕೈಪಿಡಿ 2005 ಸೆಕ್ಷನ್-4 (1) ಬಿ ಅನ್ವಯ ಸಣ್ಣ ನೀರಾವರಿ ವಿಭಾಗ, ಹಾಸನ ಕಚೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ 2010-11ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ 17 ಅಂಶಗಳ ಪರಿಷ್ಕೃತ ಮಾಹಿತಿ ಯನ್ನು ವೆಬ್ ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಚುರಪಡಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ.

- ಉಲ್ಲೇಖ: 1. ಸರ್ಕಾರದ ಸುತ್ತೋಲೆ ಸಂ:ಗ್ರಾಅಪ:324:ಕೆಎಸ್‌ಎಸ್:2005, ದಿನಾಂಕ 25-08-2005.
 2. ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಅಧಿನಿಯಮ-2005, ದಿ : 15-06-2005
 3. ಸರ್ಕಾರದ ಸುತ್ತೋಲೆ ಸಂಖ್ಯೆ:ಸಿಆಸುಇ/59/ಆರ್‌ಟಿಇ/2008, ದಿನಾಂಕ 15-04-2009.
 4. ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಸಣ್ಣ ನೀರಾವರಿ ವೃತ್ತ, ಮೈಸೂರು ರವರ ಹಿಂಬರಹ ಪತ್ರ
 ಸಂ : ಅಅ/ಸನೀವ್ಯ/ಇಎಸ್‌ಟಿ 924/ದಿ : 16-04-2010.
 5. ಸರ್ಕಾರದ ಅಧೀನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಮತ್ತು ಆಡಳಿತ ಸುಧಾರಣಾ ಇಲಾಖೆ,
 ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರ ಪತ್ರಸಂಖ್ಯೆ : ಸಿಆಸುಇ/18/ಆರ್‌ಟಿಇ/2011, ದಿ : 3-2-2011.

ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ನಾಗರಿಕರಿಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆಯಲು ಅವಕಾಶದ ಹಕ್ಕಿಗಾಗಿ ರಚಿತವಾಗಿರುವ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆಯಲು ಹಕ್ಕು ಅಧಿನಿಯಮ-2005 (2005ರ ಕೇಂದ್ರ ಕಾಯ್ದೆ ಸಂಖ್ಯೆ-22) ಅನ್ನು ಜಾರಿಗೊಳಿಸುವಲ್ಲಿ ಅನುಕೂಲವಾಗುವಂತೆ ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಅಧಿನಿಯಮ-2005 ರಲ್ಲಿ ಇಲಾಖಾ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರ ಅಧೀನದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಕಚೇರಿಗಳಲ್ಲಿನ ಕಾರ್ಯವಿಧಾನದ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಲು ಸೆಕ್ಷನ್ 5(1)ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಹಾಯಕ ರವರನ್ನು "ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ" ಎಂದು ಹಾಗೂ ಸೆಕ್ಷನ್ 19(1)ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಸಣ್ಣ ನೀರಾವರಿ ವಿಭಾಗ, ಹಾಸನ ರವರನ್ನು "ಮೇಲ್ಮನವಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿ" ಯನ್ನಾಗಿ ನೇಮಿಸಿದೆ. ವಿಭಾಗ ಕಚೇರಿ ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಹಾಯಕರನ್ನು "ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ" ಯನ್ನಾಗಿಯೂ ಹಾಗೂ ವಿಭಾಗ ಕಚೇರಿ ಲೆಕ್ಕ ಅಧೀಕ್ಷಕರನ್ನು ಹಾಗೂ ಅಧೀಕ್ಷಕರನ್ನು "ಸಹಾಯಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ" ಎಂದು ನೇಮಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದೆ.

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ	ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ	ಸಹಾಯಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ	ಮೇಲ್ಮನವಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ
1	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್‌ರವರ ಕಚೇರಿ, ಸಣ್ಣ ನೀರಾವರಿ ವಿಭಾಗ, ಹಾಸನ	ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಹಾಯಕರು, ಸಣ್ಣ ನೀರಾವರಿ ವಿಭಾಗ, ಹಾಸನ	ಲೆಕ್ಕ ಅಧೀಕ್ಷಕರು, ಸಣ್ಣ ನೀರಾವರಿ ವಿಭಾಗ, ಹಾಸನ ಹಾಗೂ ಅಧೀಕ್ಷಕರು. ಸಿಬ್ಬಂದಿಶಾಖೆ	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಸಣ್ಣ ನೀರಾವರಿ ವಿಭಾಗ, ಹಾಸನ

ಅದೇ ರೀತಿ ಅಧಿನಿಯಮದ ಸೆಕ್ಷನ್ 19 (1)ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರದತ್ತವಾದ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಚಲಾಯಿಸಲು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಲ್ಲಿ ಈ ಕಚೇರಿಯನ್ನು ಮೇಲ್ಮನವಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಎಂದು ಗುರುತಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಆದುದರಿಂದ ನಾಗರಿಕರು, ಸಣ್ಣ ನೀರಾವರಿ ವಿಭಾಗ, ಹಾಸನ ಕಚೇರಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ವಹಿಸಲ್ಪಡುವ ಅಥವಾ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲ್ಪಡುವ ವಿವಿಧ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳ ಸಂಬಂಧವಾಗಿ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆಯಲು ಮೇಲಿನ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಸಹಾಯಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಮೇಲ್ಮನವಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ ನಿಯಮದಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿರುವಂತೆ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.

ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್,
 ಸಣ್ಣ ನೀರಾವರಿ ವಿಭಾಗ, ಹಾಸನ

1. ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಸರ್ಕಾರದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯವರ ಕಚೇರಿ, ಐ.ಟಿ. ಸೆಲ್, ಪಿಡಬ್ಲ್ಯೂಡಿ, ರೂಂ-405, 4ನೇ ಮಹಡಿ, 4ನೇ ಹಂತ, ಎಂ.ಎಸ್. ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಾ ಈ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಕೈಪಿಡಿ-2005ರ ಸೆಕ್ಷನ್-4 (1) ಬಿ ಅನ್ವಯ 17 ಅಂಶಗಳ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು 2010-11ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಪರಿಷ್ಕರಿಸಿ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಿ.ಡಿ.ಯೊಂದಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಾ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಚುರಪಡಿಸಲು ವಿನಂತಿಸಲಾಗಿದೆ ಹಾಗೂ ತಮ್ಮ ಕಚೇರಿಯ ಇ- ಮೈಲ್ ವಿಳಾಸಕ್ಕೆ ಸದರಿ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ.
2. ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಮುಖ್ಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಸಣ್ಣ ನೀರಾವರಿ (ದ), ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರಿಗೆ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ 17 ಅಂಶಗಳ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಈ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಕೈಪಿಡಿ-2005ರ ಸೆಕ್ಷನ್-4 (1) ಬಿ ಅನ್ವಯ 17 ಅಂಶಗಳ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು 2010-11ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಪರಿಷ್ಕರಿಸಿದ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಿ.ಡಿ.ಯೊಂದಿಗೆ ಹಾಗೂ ತಮ್ಮ ಕಚೇರಿಯ ಇ- ಮೈಲ್ ವಿಳಾಸಕ್ಕೆ ಸದರಿ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ.
3. ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಸಣ್ಣ ನೀರಾವರಿ ಉಪವಿಭಾಗ, ಹಾಸನ/ಅರಸೀಕೆರೆ/ ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು, ಇವರಿಗೆ ಕಳುಹಿಸುತ್ತಾ ನಿಮ್ಮ ಉಪ ವಿಭಾಗ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಉಪವಿಭಾಗಗಳ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು “ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಕೈಪಿಡಿ-2005ರ ಸೆಕ್ಷನ್-4 (1) ಬಿ ಅನ್ವಯ 17 ಅಂಶಗಳ” 2010-11ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಪರಿಷ್ಕರಿಸಿ ಶಿಫ್ಟವಾಗಿ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಚುರಪಡಿಸಿ ಈ ಕಚೇರಿಗೆ ವರದಿಸಲು ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್,
ಸಣ್ಣ ನೀರಾವರಿ ವಿಭಾಗ, ಹಾಸನ

ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಸಣ್ಣ ನೀರಾವರಿ ವಿಭಾಗ : ಹಾಸನ

ಕರ್ನಾಟಕ ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಅಧಿನಿಯಮದಡಿಯಲ್ಲಿ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆಯಲು ಹಕ್ಕು ಅಧಿನಿಯಮ-2005ರ ಕೇಂದ್ರ ಕಾಯಿದೆ ಸಂಖ್ಯೆ-22

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆಯಲು ನಾಗರಿಕರಿಗೆ ಕರ್ನಾಟಕ ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಅಧಿನಿಯಮ-2005ರ ಅನುಸಾರ (ಕೇಂದ್ರ ಕಾಯಿದೆ ಸಂಖ್ಯೆ-22/2005ರ ಅಡಿ) ಸೆಕ್ಷನ್(3) ಮತ್ತು (4)ರಂತೆ ಅವಶ್ಯ ಪ್ರಚಾರವನ್ನು ಕಚೇರಿಯ ಪ್ರಕಟಣಾ ಫಲಕದಿಂದ ದಿನಪತ್ರಿಕೆಗಳು, ಸಾರ್ವತ್ರಿಕ ಪ್ರಚಾರ, ಮಾಧ್ಯಮಗಳ ಮೂಲಕ ಪ್ರಚಾರ, ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್ ಇತ್ಯಾದಿ ಪ್ರಚಾರ ಸಾಧನಗಳ ಮೂಲಕ ಪ್ರಚುರಪಡಿಸಿ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆಯಲು ನಾಗರಿಕರಿಗೆ ಬೇಕಾದ ವಿವರಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ಸೂಚನೆ ಇರುತ್ತದೆ. ಇದಕ್ಕಾಗಿ “ಡಿ ಗೆಜೆಟ್ ಇಂಡಿಯಾ ಎಕ್ಸ್‌ಟ್ರಾಡಿನ್‌ರಿ” ಸಂಚಿಕೆಯಲ್ಲಿ ವಿಷದಪಡಿಸಿರುವಂತೆ ಸಣ್ಣ ನೀರಾವರಿ ವಿಭಾಗ ಕಛೇರಿ, ಹಾಸನ ಕಾರ್ಯಚಟುವಟಿಕೆಗಳು-2010-11ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಕಾರ್ಯಗತಗೊಳಿಸಬೇಕಾದ ವಿವರ ಮತ್ತು ವಿವಿಧ ಹಂತಗಳಲ್ಲಿ ಇರುವ ಹಣಕಾಸಿನ ಪ್ರತ್ಯಾಯೋಜನೆ ಅಧಿಕಾರ ಮತ್ತು ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆಯಲು ನಾಗರಿಕರು ಅನುಸರಿಸಬೇಕಾದ ವಿಧಾನಗಳು ಅವಶ್ಯ ನಮೂನೆ, ಶುಲ್ಕದ ವಿವರ ಇತ್ಯಾದಿ ಸಂಪೂರ್ಣ ವಿವರಗಳನ್ನೊಳಗೊಂಡ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಘಟನಾ ಫಲಕ (ಆರ್‌ಗನೈಸೇಷನ್ ಚಾರ್ಟರ್) ಸಹಿತ ಈ ಕಚೇರಿಯಿಂದ “ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಕೈಪಿಡಿ-2005ರ ಸೆಕ್ಷನ್-4 (1) ಬಿ ಅನ್ವಯ 17 ಅಂಶಗಳ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು” ಪರಿಷ್ಕರಿಸಿ ಪ್ರಕಟಿಸಿ ಹಾಗೂ ವೆಬ್ ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಚುರಪಡಿಸುವಂತೆ ಸರ್ಕಾರದ ಉಪಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯವರ ಕಚೇರಿ, ಐ.ಟಿ. ಸೆಲ್, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರಲ್ಲಿ ವಿನಂತಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಕೇಂದ್ರ ಗೆಜೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಪಡಿಸಿರುವಂತೆ ಪ್ರತಿಯೊಂದಿಗೆ ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರವು ಸೆಕ್ಷನ್ (3) (4) (1)ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಹೊರಡಿಸಬೇಕಾದ ಕೈಪಿಡಿಯನ್ನು ನಾಗರಿಕರು ಉತ್ತಮ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಸ್ವಸ್ತ ಸಮಾಜದ ನಿರ್ಮಾಣದೇ ದೇಶವನ್ನು ಕೊಂಡಯ್ಯಲು ಮತ್ತು ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ಪ್ರಜೆಗೂ ಸಂವಿಧಾನದತ್ತವಾಗಿ ಬಂದಿರುವ ಮೂಲಭೂತ ಹಕ್ಕುಗಳಂತೆ ದೇಶದ ಉನ್ನತಿ ಬಗ್ಗೆ ಚಿಂತಿಸುವಂತಾಗಲು ಕ್ರೋಢೀಕೃತ ಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ಸಮರ್ಥ ಬಳಕೆ ಆಗುತ್ತಿದೆಯೇ, ಯಾವುದೇ ಅನುಮಾನಕ್ಕೆ ಆಸ್ಪದವಿಲ್ಲದಂತೆ ಪಾರದರ್ಶಕತೆ ಪಾಲಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆಯೇ ಎಂಬುದನ್ನು ಅರಿಯಲು ಈ ಕೈಪಿಡಿ ಸಹಕಾರಿಯಾಗಿದೆ.

ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್,
ಸಣ್ಣ ನೀರಾವರಿ ವಿಭಾಗ, ಹಾಸನ

1) ಇಲಾಖೆಯ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಸಣ್ಣ ನೀರಾವರಿ ವಿಭಾಗ, ಹಾಸನ ಕಚೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಕಾರ್ಯಚಟುವಟಿಕೆಗಳು ಹಾಗೂ ಕರ್ತವ್ಯಗಳ ವಿವರ: ಸೆಕ್ಷನ್ 4(1) ಬಿ (1).

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದ ಸಣ್ಣ ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆ ಅಧೀನದಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಸಣ್ಣ ನೀರಾವರಿ (ದ) ವಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರನ್ನು ಮುಖ್ಯಸ್ಥರೆಂದು ಗುರುತಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಕೇಂದ್ರಸ್ಥಾನ ಹೊಂದಿರುತ್ತಾರೆ. ವೃತ್ತ ಕಚೇರಿಗೆ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಸಣ್ಣ ನೀರಾವರಿ ವೃತ್ತ, ಮೈಸೂರು ರವರು ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಾಗಿದ್ದು ಮೈಸೂರು ಕೇಂದ್ರಸ್ಥಾನವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಈ ಕಛೇರಿಯು ವಿಭಾಗ ಕಛೇರಿಯಾಗಿದ್ದು, ಸಣ್ಣ ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ಮತ್ತು ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ರವರ ಅಧೀನದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು ಇದರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯು ಹಾಸನ ಮತ್ತು ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ. ಈ ವಿಭಾಗದ ಅಧೀನದಲ್ಲಿ ಬರುವ 3 ಉಪವಿಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ರವರು ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಾಗಿದ್ದು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುತ್ತಾರೆ. ಹಾಸನ, ಅರಸೀಕೆರೆ ಮತ್ತು ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಈ ಉಪವಿಭಾಗಗಳು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು ಈ ಉಪವಿಭಾಗಗಳ ಕಾರ್ಯವ್ಯಾಪ್ತಿ ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತಿರುತ್ತದೆ.

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ :	ಉಪವಿಭಾಗದ ಕೇಂದ್ರಸ್ಥಾನ	ಒಳಪಡುವ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳು.
1	ಸಣ್ಣ ನೀರಾವರಿ ಉಪವಿಭಾಗ, ಹಾಸನ	ಹಾಸನ, ಬೇಲೂರು, ಅರಕಲಗೂಡು, ಆಲೂರು, ಚನ್ನರಾಯಪಟ್ಟಣ, ಹೊಳೇನರಸೀಪುರ , ಸಕಲೇಶಪುರ
2	ಸಣ್ಣ ನೀರಾವರಿ ಉಪವಿಭಾಗ : ಅರಸೀಕೆರೆ.	ಅರಸೀಕೆರೆ , ಚನ್ನರಾಯಪಟ್ಟಣ.
3	ಸಣ್ಣ ನೀರಾವರಿ ಉಪವಿಭಾಗ, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು.	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು, ಕಡೂರು, ಮೂಡಿಗೆರೆ.

ವಿಭಾಗ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್‌ರವರು ಕಚೇರಿ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಾಗಿದ್ದು ಹಾಸನ ಕೇಂದ್ರಸ್ಥಾನವನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತಾರೆ. ಉಪವಿಭಾಗದ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್‌ರವರು ಕಚೇರಿ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಉಪ ವಿಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವ ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಕಾಮಗಾರಿಯ ಅನುಷ್ಠಾನದಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯ ಪಾತ್ರ ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ. ಪೂರಕವಾಗಿ ವಿಭಾಗ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಆಡಳಿತ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಮತ್ತು ಲೆಕ್ಕಶಾಖೆ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.

ಹಾಸನ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಹಾಸನ ಹಾಗೂ ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹೊಸಕೆರೆಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ, ಸಣ್ಣ ನೀರಾವರಿ ಕೆರೆಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹಾಗೂ ದುರಸ್ತಿ ಇತ್ಯಾದಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರದ ಪಾರದರ್ಶಕ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿ ಅಂದಾಜು ತಯಾರಿಕೆ, ಟೆಂಡರ್, ಕೊಟೇಶನ್, ತುಂಡುಗುತ್ತಿಗೆ, ಬಜೆಟ್ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು, 4702, 2702 ಯೋಜನೆಯ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು, ನಬಾರ್ಡ್ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು, 4711, 2711 ಕಾಮಗಾರಿಗಳು, ನೈಸರ್ಗಿಕ ವಿಕೋಪಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು, ಸಂಸತ್ ಸದಸ್ಯರ/ಶಾಸಕರ ಪ್ರದೇಶಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು ಇತ್ಯಾದಿಗಳನ್ನು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಜವಾಬ್ದಾರಿಗಳು ಸಣ್ಣ ನೀರಾವರಿ ವಿಭಾಗ, ಉಪವಿಭಾಗಗಳ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯಚಟುವಟಿಕೆಗಳಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಈ ಕಛೇರಿಯ ಸಂಘಟನೆ ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತಿರುತ್ತದೆ:

ಸಂಘಟನಾ ಪಟ್ಟಿ

ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಸಣ್ಣ ನೀರಾವರಿ ವಿಭಾಗ, ಹಾಸನ (ಮೇಲ್ಮನವಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ)

ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಹಾಯಕರು, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ

ಲೆಕ್ಕ ಅಧೀಕ್ಷಕರು, ಸಹಾಯಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ

ಅಧಿಕಾರಿ

ಎನ್.ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಹಾಯಕರು

ಪಿ.ಶಿವರುದ್ರಪ್ಪ, ಲೆಕ್ಕ ಅಧೀಕ್ಷಕರು ಮತ್ತು ರಮಾಕಾಂತ್ , ಪ್ರಭಾರಿ ಅಧೀಕ್ಷಕರು.

ಸಹಾಯಕ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು :

ಸಹಾಯಕ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು :

ಸಿ.ಎಸ್.ವಿಶ್ವನಾಥ್, ಸಹಾಯಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್-1

ಎಂ.ಸೌಭಾಗ್ಯಮ್ಮ ಅಧೀಕ್ಷಕರು (ಸಣ್ಣ ನೀರಾವರಿ ವಿಭಾಗ, ಕಚೇರಿ, ತುಮಕೂರು ಇಲ್ಲಿ ನಿಯೋಜನೆ ಮೇರೆಗೆ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

ಜವರೇಗೌಡ, ಸಹಾಯಕ. ಇಂಜಿನಿಯರ್. (ಸಣ್ಣ ನೀರಾವರಿ ಉಪವಿಭಾಗ ಅರಸೀಕೆರೆ ಇಲ್ಲಿಗೆ ನಿಯೋಜನೆಗೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ)

ರಮಾಕಾಂತ್, ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಸಿಬ್ಬಂದಿ-1 (ಪ್ರಭಾರಿ ಅಧೀಕ್ಷಕರು)

ಮಂಜುನಾಥ ಶರ್ಮ ಸಹಾಯಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್-2

ಎಸ್.ಕಲ್ಲನ, ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಸಿಬ್ಬಂದಿ-2

ಸುದರ್ಶನ್, ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಸಿಬ್ಬಂದಿ-3 (ಲೆಕ್ಕ ಶಾಖೆಯ ದ್ವಿ.ಲೆ.ಸ.ರಾಗಿ ಗಣನೆಯಾಗಿದ್ದು ಆಡಳಿತ ಶಾಖೆಯ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುತ್ತಾರೆ)

ಹೆಚ್.ಆರ್.ಚನ್ನೇಗೌಡ, ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಸಿಬ್ಬಂದಿ-4

ಹೆಚ್.ಕೆ.ಇಂದಿರ, ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಸಿಬ್ಬಂದಿ-5
 ಕುಮಾರಿ, ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಸಿಬ್ಬಂದಿ-6
 ಶ್ರೀನಿವಾಸಮೂರ್ತಿ ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು/ ಉಗ್ರಾಣ ಸಹಾಯಕರು.
 ಎ.ಪಿ.ಪದ್ಮನಾಭ, ಶೀಘ್ರಲಿಪಿಗಾರರು
 ವಿ.ಗಿರೀಶ್, ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರು
 ಎಸ್.ಶೈಲಜ, ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರು
 ಲೋಕೇಶ್, ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಲೆಕ್ಕ ಸಹಾಯಕರು, ಲೆ.ಸ. 1.(ನಗದು ಶಾಖೆ)
 ಆರ್. ತನುಜ, ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಲೆಕ್ಕ ಸಹಾಯಕರು, ಲೆ.ಸ.1.
 ಬಿ.ಎನ್.ಹೂವಪ್ಪ, ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಲೆಕ್ಕ ಸಹಾಯಕರು -2
 ಬಿ.ಎಸ್.ಮಂಜೇಗೌಡ, ವಾಹನ ಚಾಲಕರು
 ರಾಮೇಗೌಡ, ಗುಂಪು-ಡಿ ನೌಕರರು
 ವಿಷಕಂಠಪ್ಪ ಗುಂಪು-ಡಿ ನೌಕರರು
 ದೊಡ್ಡತಿಮ್ಮಯ್ಯ, ಗುಂಪು-ಡಿ ನೌಕರರು
 ಕೆ.ಟಿ.ಗಂಗಾಧರ, ಗುಂಪು-ಡಿ ನೌಕರರು
 ವೆಂಕಟೇಗೌಡ, ಗುಂಪು-ಡಿ ನೌಕರರು
 ನಾಗೇಗೌಡ, ಗುಂಪು-ಡಿ ನೌಕರರು

ಅಧೀನದಲ್ಲಿ ಬರುವ ಉಪವಿಭಾಗಗಳು :

ಉಪವಿಭಾಗ ಕಛೇರಿಗಳು	ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ	ಸಹಾಯಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ.	ಮೇಲ್ಮನವಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ
ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಸಣ್ಣ ನೀರಾವರಿ ಉಪವಿಭಾಗ : ಹಾಸನ.	ಸಹಾಯಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್.	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು.	ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್.
ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಸಣ್ಣ ನೀರಾವರಿ ಉಪವಿಭಾಗ : ಅರಸೀಕೆರೆ.	ಸಹಾಯಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್.	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು.	ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್.
ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಸಣ್ಣ ನೀರಾವರಿ ಉಪವಿಭಾಗ : ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು	ಸಹಾಯಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್.	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು.	ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್.

2) ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದವರ ಅಧಿಕಾರ ಮತ್ತು ಕರ್ತವ್ಯಗಳು : ಸೆಕ್ಷನ್ 4(1) ಬಿ (2).

ಸಣ್ಣ ನೀರಾವರಿ ವಿಭಾಗ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್‌ರವರು ಕಛೇರಿ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರ ಅಧೀನದಲ್ಲಿ ತಾಂತ್ರಿಕ ವಿಷಯಗಳಲ್ಲಿ ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಹಾಯಕರು ಹಾಗೂ ಲೆಕ್ಕಶಾಖೆ ವಿಷಯಗಳಲ್ಲಿ ಲೆಕ್ಕ ಅಧೀಕ್ಷಕರು ಪತ್ರಾಂಕಿತ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುತ್ತಾರೆ. ಹಾಸನ ವಿಭಾಗ ಕಛೇರಿಯ ಅಧೀನದಲ್ಲಿ 3 ಉಪವಿಭಾಗಗಳು ಇದ್ದು ಅವುಗಳ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಾಗಿ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್‌ರವರು ನಿಯೋಜಿತರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಸದರಿಯವರ ಅಧೀನದಲ್ಲಿ ಸಹಾಯಕ/ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರುಗಳು ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುತ್ತಾರೆ. ಪೂರಕವಾಗಿ ಆಡಳಿತ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರು ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುತ್ತಾರೆ. ವಿಭಾಗ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ತಾಂತ್ರಿಕ ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಉಪವಿಭಾಗಗಳಿಂದ ಸಲ್ಲಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಗಳನ್ನು ತಾಂತ್ರಿಕವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ರೂ.10.00 ಲಕ್ಷಗಳ ಒಳಗಿನ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಗಳಿಗೆ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್‌ರವರು ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಂಜೂರಾತಿ ನೀಡುವರು. ರೂ.50.00 ಲಕ್ಷಗಳವರೆಗಿನ ಟೆಂಡರ್ ಹಾಗೂ ರೂ.1.00 ಲಕ್ಷಗಳವರೆಗಿನ ತುಂಡುಗುತ್ತಿಗೆ ಕೆಲಸಗಳ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗಳನ್ನು ಅನುಮೋದನೆ ಮಾಡುವರು. ಇದಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅಂದಾಜು/ಟೆಂಡರುಗಳಿಗೆ ಮೇಲಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ಮಂಜೂರಾತಿ ಅನುಮೋದನೆ ಪಡೆದು ಎಲ್ಲಾ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಟೆಂಡರ್/ ತುಂಡುಗುತ್ತಿಗೆ ಕಾರ್ಯಾದೇಶಗಳನ್ನು ಈ ಕಛೇರಿಯಿಂದ ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ.

ಸಣ್ಣ ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅನುಮೋದನೆಯಾಗಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಅಂದಾಜು ಮತ್ತು ನಕ್ಷೆಗಳನ್ನು ಉಪವಿಭಾಗಗಳಿಂದ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಸದರಿ ಅಂದಾಜುಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ನಿಗದಿತ ಮೊತ್ತಗಳವರೆಗಿನ ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ವಿಭಾಗ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಮಂಜೂರು ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮೊತ್ತದ ಅಂದಾಜುಗಳನ್ನು ಮೇಲಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಂಜೂರಾತಿ

ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು. ಈ ಕಛೇರಿಯಿಂದ ಅಧೀನ ಕಛೇರಿಗಳಿಂದ ವರದಿಗಳನ್ನು ಪಡೆಯುವುದು. ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು. ಕಛೇರಿಗಳ ಪತ್ರವ್ಯವಹಾರ ಮಾಡುವುದು. ಜಿಲ್ಲೆಯ ಇತರೆ ಇಲಾಖೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ಪತ್ರವ್ಯವಹಾರ ಮಾಡುವುದು, ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಉಪವಿಭಾಗದವರು ಬಿಲ್ಲುಗಳನ್ನು ವಿಭಾಗ ಕಚೇರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವರು. ವಿಭಾಗ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಬಿಲ್ಲುಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಖಜಾನೆ ಮುಖಾಂತರ ಪಾವತಿ ಮಾಡಿ ಲೆಕ್ಕ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಲಾಗುವುದು. ಪ್ರಗತಿ ವರದಿಗಳನ್ನು ಪ್ರತಿ ತಿಂಗಳು ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗುವುದು.

ವಿಭಾಗ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಅಧಿಕಾರಿ ಮತ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ಅಧಿಕಾರ ಮತ್ತು ಕರ್ತವ್ಯಗಳು ಕೆಳಕಂಡಂತಿರುತ್ತವೆ :

1. ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ : ಸಣ್ಣ ನೀರಾವರಿ ಹಾಸನ ವಿಭಾಗದ ಅಧಿಕೃತ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಾಗಿದ್ದು, ಇಲಾಖಾ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರ ನಿರ್ದೇಶನಗಳನ್ನು ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶ ಹಾಗೂ ನಿಯಮಗಳ ಚೌಕಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಜಾರಿಗೊಳಿಸುವ ಅಧಿಕಾರ ಮತ್ತು ಜವಾಬ್ದಾರಿಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕಚೇರಿಯ ಮತ್ತು ಅಧೀನ ಕಚೇರಿಗಳ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಮತ್ತು ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಮತ್ತು ನಿಯಂತ್ರಣದ ಅಧಿಕಾರವನ್ನೂ ಸಹ ಹೊಂದಿರುತ್ತಾರೆ.

ತಾಂತ್ರಿಕ ಶಾಖೆ :

2. ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಹಾಯಕರು - 1 ತಾಂತ್ರಿಕ ಶಾಖೆಯ ಕೆಲಸಗಳ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಹಾಗೂ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್‌ರವರಿಗೆ ತಾಂತ್ರಿಕ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ನಿರ್ಣಯ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ನೆರವಾಗುವುದು.

3. ಸಹಾಯಕ ಇಂಜಿನಿಯರುಗಳು - 1 ; ವಿಭಾಗ ಕಛೇರಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಎಲ್ಲಾ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ , ತುಂಡುಗುತ್ತಿಗೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಮತ್ತು ಶಿಫಾರಸ್ಸುಗಳ ಬಗ್ಗೆ ನಕ್ಷೆ ಮತ್ತು ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಗಳನ್ನು ತಾಂತ್ರಿಕವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲನೆ ನಡೆಸಿ, ಅಧೀಕ್ಷಕ ಅಭಿಯಂತರರವರ ಅನುಮೋದನೆಗೆ ಮಂಡಿಸುವುದು, ವಿಭಾಗ ಕಛೇರಿಯ ಸಭಾ ಸೂಚನೆಯನ್ನು ತಯಾರಿಸುವುದು. ಅಂಕಿಅಂಶ, ನರೆಗ, ಕೆರೆಗಳ ಒತ್ತುವರಿ ಮಾಸಿಕ ಪ್ರಗತಿ ವರದಿ ತಯಾರಿಕೆ ಹಾಗೂ ಸಲ್ಲಿಕೆ.

4. ಸಹಾಯಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ -(ಗ್ರೇಡ್-2)- 1 : - ಹಾಸನ ವಿಭಾಗ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಎಲ್ಲಾ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಟೆಂಡರ್ ಪರಿಶೀಲನೆ, ತುಂಡುಗುತ್ತಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ಮತ್ತು ಶಿಫಾರಸ್ಸುಗಳ ಬಗ್ಗೆ ನಕ್ಷೆ ಮತ್ತು ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಗಳನ್ನು ತಾಂತ್ರಿಕವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲನೆ ನಡೆಸಿ, ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ / ಅಧೀಕ್ಷಕ ಅಭಿಯಂತರರವರ ಅನುಮೋದನೆಗೆ ಮಂಡಿಸುವುದು, ಪ್ರಗತಿ ವರದಿಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸುವುದು. ನೀರಿನ ಕರಾಕರಣೆ ,ನೀರಿನ ಸ್ಥಿತಿಗತಿ ಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡುವುದು.

5. ಸಹಾಯಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್- 2 ಹುದ್ದೆಗಳು ಖಾಲಿ.

ಆಡಳಿತ ಶಾಖೆ :

1. ಅಧೀಕ್ಷಕರು - 1 : ಕಛೇರಿಗೆ ಬಂದ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಿಗೆ ಗುರುತು ಮಾಡುವುದು. ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾ ವರದಿ, ಇಲಾಖಾ ವಿಚಾರಣೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ತನಿಖಾ ವರದಿಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಆಡಳಿತ ಶಾಖೆಯ ಪತ್ರ ವ್ಯವಹಾರ. ವಿಧಾನಸಭೆ ಮತ್ತು ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ತು ಅಧಿವೇಶನಗಳ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಉತ್ತರಗಳನ್ನು ಕ್ರೋಢೀಕರಿಸಿ ಕಳುಹಿಸುವುದು.

2. ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು - 2 : ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರ ವೇತನ ಭತ್ಯೆಗಳ ಬಿಲ್ಲು ತಯಾರಿಸುವುದು, 3ನೇ ದರ್ಜೆ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರ ನೋಂದಣಿ ಕಡತ ಮಂಡಿಸುವುದು, ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವೆಚ್ಚದ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಕೆ, ಸೇವಾ ಪುಸ್ತಕ ನಿರ್ವಹಣೆ , ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಅಧಿಕ ಪ್ರಭಾರದ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಲ್ಲಾ ಅಧಿಕಾರಿ/ ನೌಕರರ ಬೇಬಾಕಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ.

ವೈದ್ಯಕೀಯ ಬಿಲ್ಲುಗಳ ತಯಾರಿಕೆ, ಪರಿಶೀಲನೆ , ಮೇಲುಸಹಿ. ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್‌ರವರ ದಿನಚರಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಯಾಣ ಭತ್ಯೆ ಬಿಲ್ಲುಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಸಹಾಯಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರುಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ, ಸಣ್ಣ ನೀರಾವರಿ ಉಪವಿಭಾಗ, ಹಾಸನ ಕಚೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ಪತ್ರ ವ್ಯವಹಾರಗಳು. ಆಸ್ತಿ ಮತ್ತು ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಮತ್ತು ಪಾಲನೆ. ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಅಧಿನಿಯಮ.

3. ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು - 4 : ವಿಭಾಗ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಆಮದು ವಹಿ, ಪತ್ರಗಳ ನೋಂದಣಿ ಮತ್ತು ಹಂಚಿಕೆ. ರವಾನೆ ಶಾಖೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ಕೆಲಸಗಳು ಮತ್ತು ಅಂಚೆ ಚೀಟಿಗಳ ವಹಿಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ವಿಭಾಗ ಮತ್ತು ಉಪವಿಭಾಗಗಳ ಎಲ್ಲಾ ಸಿ- ಗ್ರೂಪ್ ಮತ್ತು ಡಿ-ಗ್ರೂಪ್ ನೌಕರರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಪತ್ರ ವ್ಯವಹಾರಗಳು. ರಜಾ ವಹಿ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಉಪವಿಭಾಗಗಳ ಪ್ರಯಾಣ ಭತ್ಯೆ, ಸಾಮಾನ್ಯ ಭವಿಷ್ಯ ನಿಧಿ, ಸಾಧಿಲ್ವಾರು ಬಿಲ್ಲುಗಳು (ವಿಭಾಗ ಕಛೇರಿ) ಮಾಸಿಕ, ತ್ರೈಮಾಸಿಕ, ಅರ್ಧವಾರ್ಷಿಕ ವರದಿ ತಯಾರಿಕೆ ಹಾಗೂ ಸಲ್ಲಿಕೆ. ಇಲಾಖಾ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳ ಕಾವಲು ವಹಿ. ಇನ್‌ಕಂಬೆನ್ಸಿ ವಹಿ, ವಿಭಾಗ ಕಛೇರಿಯ ಹಾಗೂ ಉಪವಿಭಾಗ ಕಛೇರಿಯ ಆಸ್ತಿ - ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯ ಪಾಲನೆ ಮತ್ತು ಪರಿಶೀಲನೆ. ಕಛೇರಿಯ ಆಡಳಿತ ಆಯವ್ಯಯ ತಯಾರಿಕೆ, ಅನುದಾನ ವಹಿಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪಿಂಚಣಿ ಸಂಬಂಧ ಪತ್ರ ವ್ಯವಹಾರ ಮತ್ತು ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಕೆ. ಕಛೇರಿ ಮುಂದುವರಿಕೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ. ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್‌ರವರ ದಿನಚರಿ ಪರಿಶೀಲನೆ ಮತ್ತು ನಿರ್ವಹಣೆ. ಕಛೇರಿ ವೆಚ್ಚದ ಅನುದಾನದ ಮರುಹಂಚಿಕೆ ಮತ್ತು ಕಡತ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಕೆ.ಜಿ.ಐ.ಡಿ.ಸಾಲ ಮಂಜೂರಾತಿ. ದಿನಗೂಲಿ ನೌಕರರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಪ್ರಕರಣಗಳು,

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಕುಂದುಕೊರತೆ ಪತ್ರವ್ಯವಹಾರ . ಎಲ್ಲಾ ವರ್ಗದ ನೌಕರರ ತರಬೇತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಪತ್ರ ವ್ಯವಹಾರ. ಎಲ್ಲಾ ವರ್ಗದ ಸಂಖ್ಯಾತೀತ ನೌಕರರ ಸೇವಾ ವಿವರ ಮತ್ತು ಪತ್ರ ವ್ಯವಹಾರ.

ಕಛೇರಿಯ ಉಗ್ರಾಣ ಶಾಖೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕೆಲಸಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ.

4. ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಭೂಮಾಪಕರು- 1 : ಭೂಮಾಪನೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮತ್ತು ಪಾಲನೆ.

ಲೆಕ್ಕ ಶಾಖೆ :

1. ಲೆಕ್ಕ ಅಧೀಕ್ಷಕರು -1 : ಕಛೇರಿಗೆ ಬಂದ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಿಗೆ ಗುರುತು ಮಾಡುವುದು. ವಿಭಾಗ ಮತ್ತು ಉಪವಿಭಾಗ ಕಚೇರಿಗಳಿಂದ ಬಂದ ಲೆಕ್ಕಪತ್ರಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಉಸ್ತುವಾರಿ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುವುದು. ಲೆಕ್ಕ ಶಾಖೆಯ ಮೇಲುಸ್ತುವಾರಿ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುವುದು. ಬಿಲ್ಲುಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆ, ಪಾವತಿಸುವುದು, ಲೆಕ್ಕಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ, ಮಹಾಲೇಖಪಾಲರೊಂದಿಗೆ ಲೆಕ್ಕಗಳ ವ್ಯವಹಾರ ಉಸ್ತುವಾರಿ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುವುದು.

2. ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಲೆಕ್ಕ ಸಹಾಯಕರು- 3 :

ನಗದು ಸಹಾಯಕರು - ವಿಭಾಗದ ನಗದು ಶಾಖೆ ನಿರ್ವಹಣೆ, ನಗದು ಪುಸ್ತಕಗಳು, ಇ.ಎಂ.ಡಿ., ಎಸ್.ಎಸ್.ಟಿ., ರಿಜಿಸ್ಟರ್ ಆಫ್ ವ್ಯಾಲ್ಯೂಬಲ್ಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಗ್ಯಾರಂಟಿ, ಇನ್‌ಕಮ್ ಟ್ಯಾಕ್ಸ್ ಹಾಗೂ ಅರಸೀಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಬಿಲ್ಲನ್ನು ಆಡಿಟ್ ಮಾಡಿ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಎಲ್ಲಾ ಲೆಕ್ಕಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ನಬಾರ್ಡ್ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಮಾಸಿಕ ವೆಚ್ಚದ ಮರು ಪಾವತಿ ಕ್ಲೈಮ್ ಹಾಗೂ ಸಣ್ಣ ಉಳಿತಾಯ ಪ್ರಗತಿ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು, ವಿಧಾನ ಸಭೆಯ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ಉತ್ತರವನ್ನು ಕ್ರೋಢೀಕರಿಸಿ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು. ಉಗ್ರಾಣ ಶಾಖೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಲೆಕ್ಕಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆ ಮಾಡುವುದು.

2. ಲೆಕ್ಕಸಹಾಯಕರು -1 : ಹಾಸನ, ಅರಕಲಗೂಡು, ಹೊಳೆನರಸೀಪುರ, ಆಲೂರು, ಸಕಲೇಶಪುರ, ಬೇಲೂರು ಮತ್ತು ಚನ್ನರಾಯಪಟ್ಟಣ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಬಿಲ್ಲನ್ನು ಆಡಿಟ್ ಮಾಡಿ ಅದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಪತ್ರ ವ್ಯವಹಾರ, ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರ ಲೆಡ್ಜರ್ ಹಾಗೂ ಇತರ ಲೆಕ್ಕಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸುವುದು, ಹಾಸನ ಉಪ-ವಿಭಾಗದ ಮಾಸಿಕ ಲೆಕ್ಕ, ವಾಹನ ಬಾಡಿಗೆ ತಃಖ್ತೆ, ಎಂ.ಎ.ಎಸ್.ಲೆಕ್ಕ ಪರಿಶೀಲನೆ, ಬಿ.ಆರ್.ನಿರ್ವಹಣೆ, ಭದ್ರತಾ ಠೇವಣಿ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮತ್ತು ಬಾಕಿ ಬಿಲ್ಲು ಪಟ್ಟಿ ತಯಾರಿಸುವುದು.

3. ಲೆಕ್ಕ ಸಹಾಯಕರು -2 : ಮೂಡಿಗೆರೆ, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು, ಕಡೂರು, ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಬಿಲ್ಲನ್ನು ಆಡಿಟ್ ಮಾಡಿ ಅದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಪತ್ರ ವ್ಯವಹಾರ, ಎಂ.ಎ.ಎಸ್.ಲೆಕ್ಕ, ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರ ಲೆಡ್ಜರ್ ಹಾಗೂ ಇತರ ಲೆಕ್ಕಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ವಿಭಾಗದ ಜನರಲ್ ಅಬ್‌ಸ್ಟ್ರಾಕ್ಟ್ ತಯಾರಿಸುವುದು, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಉಪ-ವಿಭಾಗದ ಮಾಸಿಕ ಲೆಕ್ಕಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸುವುದು, ಅನುದಾನ ಹಂಚಿಕೆ, ಅನುದಾನ ವೆಚ್ಚದ ತಃಖ್ತೆ, ವಾರ್ಷಿಕ ಆಯವ್ಯಯ ಅಂದಾಜು ತಯಾರಿಸುವುದು, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ತಿನ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ಉತ್ತರಗಳನ್ನು ಕ್ರೋಢೀಕರಿಸಿ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು.

4. ಒಂದು ಹುದ್ದೆ ಖಾಲಿಇದ್ದು ಇನ್ನೊಂದು ಹುದ್ದೆಯಲ್ಲಿ ಸುದರ್ಶನ್ , ದ್ವಿ.ದ.ಸ. ರು ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುತ್ತಾರೆ.

5. ಶೀಘ್ರಲಿಪಿಗಾರರು - 1 : ಶೀಘ್ರಲಿಪಿಗಾರರ ಕೆಲಸ, ದೂರವಾಣಿ ಹಾಗೂ ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ ಕೆಲಸ ಮತ್ತು ಕಛೇರಿಯ ತಪಾಸಣಾ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಕೆ.

6. ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರು - 3 : ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಮೂಲಕ ಬೆರಳಚ್ಚು ಮಾಡುವುದು.

7. ಚಾಲಕರು - 1 : ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರವರ ವಾಹನ ಚಾಲನೆ.

8. ಅಟೆಂಡರ್ - 1 : ಕಡತಗಳ ಚಲನವಲನಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಅಧಿಕಾರಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರಿಗೆ ಸಹಕರಿಸುವುದು.

9. ಡಿ-ಗುಂಪು ನೌಕರರು - 5 : ಕಚೇರಿಯ ಎಲ್ಲಾ ಕೊಠಡಿಗಳನ್ನು ಶುಚಿಯಾಗಿಡುವುದು, ಕಡತ, ಟಪಾಲು ಇತ್ಯಾದಿಗಳನ್ನು ಶಾಖೆಯೊಳಗೆ ಮತ್ತು ಹೊರಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದವರಿಗೆ ತಲುಪಿಸುವುದು, ಖಜಾನೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾದ ಬಿಲ್ಲುಗಳು ಪಾಸಾದ ಬಗ್ಗೆ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಮತ್ತು ಸಾದಿಲ್ವಾರು ಬಿಲ್ಲುಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಒದಗಿಸುವುದು.

3) ನಿಯಮಗಳು, ನಿರ್ಣಯಗಳು, ಸೂಚನೆಗಳು, ನಿಯಮಾವಳಿಗಳು, ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಇಲಾಖೆಯ ಅರ್ಹ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಂದ ಜಾರಿಗೊಳಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ. ಸೆಕ್ಷನ್ 4(1) ಬಿ (3).

ಸರ್ಕಾರದ ನಿಯಮ, ನಿರ್ಣಯ, ನಿರ್ದೇಶನ, ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ಇಲಾಖೆಗೆ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ಇಲಾಖಾ ಸಂಹಿತೆ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿ ಕಾನೂನಿನ ಚೌಕಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಅರ್ಹ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಂದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೊಳಿಸಲಾಗುವುದು.

ತಾಂತ್ರಿಕ/ಲೆಕ್ಕಪತ್ರ, ಆಡಳಿತ ಇತ್ಯಾದಿ ವಿಚಾರಗಳ ಅನುಸಾರವಾಗಿ ಉಪವಿಭಾಗ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಕಚೇರಿ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರ ನಿಯಂತ್ರಣದಲ್ಲಿ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಶಾಖಾ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರ ಉಸ್ತುವಾರಿಕೆಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ವಹಿಸಲಾಗುವುದು. ಅಂತೆಯೇ ವಿಭಾಗ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ತಾಂತ್ರಿಕ ಶಾಖೆಯ ಹಾಗೂ ಆಡಳಿತ ಶಾಖೆಯ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಶಾಖಾ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರ ಉಸ್ತುವಾರಿಕೆಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

4) ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವಲ್ಲಿ ಅನುಸರಿಸುವ ಮಾನದಂಡಗಳು : ಸೆಕ್ಷನ್ 4(1) ಬಿ (4).

ತಾಂತ್ರಿಕ ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖಾ ಸಂಹಿತೆ ಹಾಗೂ ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಲೆಕ್ಕ ಸಂಹಿತೆ ಮತ್ತು ಕೆ.ಟಿ.ಪಿ.ಒ.ಎ. ಕಾಯಿದೆ ಗಳಲ್ಲಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾದ ಮಾನದಂಡಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸುವುದು.

5) ಆಡಳಿತ ಶಾಖೆಯ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವಲ್ಲಿ ಇಲಾಖೆ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಹೊಂದಿರುವ ಅಥವಾ ಉಪಯೋಗಿಸುವ ನಿಯಮಗಳು ನಿಬಂಧನೆಗಳು ಸೂಚನೆಗಳು ಕೈಪಿಡಿ ಮತ್ತು ದಾಖಲೆಗಳು : ಸೆಕ್ಷನ್ 4(1) ಬಿ (5).

- (ಅ) ಕರ್ನಾಟಕ ನಾಗರೀಕ ಸೇವಾ ನಿಯಮಾವಳಿ 1958
- (ಆ) ಕರ್ನಾಟಕ ಆರ್ಥಿಕ ಸಂಹಿತೆ ನಿಯಮ
- (ಇ) ಖಜಾನೆ ಸಂಹಿತೆ
- (ಈ) ಸಾದಿಲ್ವಾರು ವೆಚ್ಚದ ಕೈಪಿಡಿ
- (ಉ) ಕೆ.ಪಿ.ಡಬ್ಲ್ಯೂ.ಡಿ. "ಎ" ಕೋಡ್
- (ಊ) ಕೆ.ಪಿ.ಡಬ್ಲ್ಯೂ.ಡಿ. "ಡಿ" ಕೋಡ್,
- (ಋ) ಕರ್ನಾಟಕ ನೀರಾವರಿ ಅಧಿನಿಯಮ 1965.
- (ಎ) ಕರ್ನಾಟಕ ನಾಗರೀಕ ಸೇವೆಗಳು (ನಡತೆ) ನಿಯಮಗಳು 1966
- (ಏ) ಕರ್ನಾಟಕ ನಾಗರೀಕ ಸೇವೆಗಳು (ಸಿಸಿಎ) ನಿಯಮಗಳು 1957
- (ಐ) ಕಾರ್ಯಾಲಯ ಕೈಪಿಡಿ
- (ಒ) ಉಗ್ರಾಣದ ಕೈಪಿಡಿ
- (ಓ) ಆರ್ಥಿಕ ಅಧಿಕಾರ ಪ್ರತ್ಯಾಯೋಜನೆಯ ನಿಯಮಗಳು ಆದೇಶ ದಿನಾಂಕ 02-02-2001
- (ಔ) ಸಣ್ಣ ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖಾ ಅಧಿಕಾರ ಪ್ರತ್ಯಾಯೋಜನೆಯ ನಿಯಮಗಳು ಆದೇಶ ದಿ:15-12-1994
- (ಕ) ಸೇವಾ ವಿಷಯಗಳು ಇತ್ಯಾದಿ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಮತ್ತು ಆಡಳಿತ ಸುಧಾರಣೆ ಇಲಾಖೆ/ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆ/ ಸಣ್ಣ ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆ ಹೊರಡಿಸಿದ ಆದೇಶದ ಸುತ್ತೋಲೆ ಸೂಚನೆಗಳು
- (ಕಿ) ಇಲಾಖಾ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು ಹೊರಡಿಸಿದ ಸುತ್ತೋಲೆ ಮತ್ತು ಆದೇಶಗಳು

6) ಇಲಾಖೆ ಹೊಂದಿರುವ ಪ್ರಮುಖ ದಸ್ತಾವೇಜುಗಳ ಪಟ್ಟಿ : ಸೆಕ್ಷನ್ 4(1) ಬಿ (6).

- (ಅ) ವಿಷಯ ವಹಿ/ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವಹಿ
- (ಆ) ವಿಧಾನ ಸಭೆ/ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಹಿ
- (ಇ) ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಕೆಎಟಿ ಪ್ರಕರಣಗಳ ವಿವರಗಳು
- (ಈ) ಟೆಂಡರ್ ಅನುಮೋದನೆ ರಿಜಿಸ್ಟರ್
- (ಉ) ಆಯವ್ಯಯ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿ ಅನುಮೋದನೆ ರಿಜಿಸ್ಟರ್
- (ಊ) ಖರೀದಿ ಸಮಿತಿ ಅನುಮೋದನೆ ರಿಜಿಸ್ಟರ್
- (ಋ) ಕೆರೆಗಳ ದುರಸ್ತಿ ಮತ್ತು ನಿರ್ವಹಣೆ, ಹೊಸಕೆರೆಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ.
- (ಎ) ಕಚೇರಿ ಆದೇಶಗಳ ವಹಿ
- (ಏ) ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾ ವರದಿಗಳ ವಹಿ
- (ಐ) ಮೇಲ್ಕಂಡ ತ ರ ನಿಯಮಾವಳಿಗಳಲ್ಲಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಇತರೆ ವಹಿಗಳು

ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವಲ್ಲಿ ಅನುಸರಿಸುವ ಮಾನದಂಡಗಳು :

ಲೆಕ್ಕ ಶಾಖೆಗಳಲ್ಲಿ "ಕೆ.ಪಿ.ಡಬ್ಲ್ಯೂ.ಡಿ." ಕೋಡ್ ಮತ್ತು "ಕೆ.ಪಿ.ಡಬ್ಲ್ಯೂ.ಎ." ಕೋಡ್ ಮತ್ತು Karnataka Transparency in Public Procurement Act-1999, 2000, 2007 ರಲ್ಲಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ಮಾನದಂಡಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸುವುದು.

7) ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅನುಷ್ಠಾನದಲ್ಲಿರುವ ಏರ್ಪಾಡುಗಳು ಪ್ರತಿನಿಧಿಸುವ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಅಹವಾಲು ಸಂಪರ್ಕಗಳ ವಿವರಗಳು : ಸೆಕ್ಷನ್ 4(1) ಬಿ (7).

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಅನುಷ್ಠಾನದಲ್ಲಿ ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳ ಪಾತ್ರ ಹಿರಿದು. ನೈಸರ್ಗಿಕ ವಿಕೋಪಗಳಾದ ನೆರೆ, ಬರಪರಿಹಾರ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು ವಾಸ್ತವಿಕ ಸ್ಥಿತಿಯನ್ನವಲಂಬಿಸಿರುತ್ತದೆ. ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿಗಳ ನಿರ್ದೇಶನ ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಜಾರಿಗೊಳಿಸುವ ಸುತ್ತೋಲೆ ಮಾರ್ಗದರ್ಶಿ ಸೂತ್ರಗಳ ಅನುಸಾರ ಪಾರದರ್ಶಕ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲಾಗುವುದು. ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಮಾಹಿತಿಗೆ ಬಾರದೇ ಯಾವುದೇ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅನುಷ್ಠಾನಕ್ಕೆ ಆಸ್ಪದವಿರುವುದಿಲ್ಲ. ವಿಭಾಗ ಕಚೇರಿಯ ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಹಾಯಕರನ್ನು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಸಹಾಯಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಯನ್ನಾಗಿ ವಿಭಾಗ ಕಚೇರಿ ಲೆಕ್ಕ ಅಧೀಕ್ಷಕರನ್ನು ಮತ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಅಧೀಕ್ಷಕರನ್ನು ನೇಮಕ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಇವರು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಂದ ದುರು ಆಕ್ಷೇಪಣೆಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ, ಅಂತಿಮ ಆದೇಶವನ್ನು ಹೊರಡಿಸಲು ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರಿಗೆ ಸಹಕಾರ ನೀಡುವರು.

8) ಸರ್ಕಾರದ ಒಂದು ಭಾಗವಾಗಿ ಅಥವಾ ಸಲಹೆಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಲು ರಚಿತವಾದ ಎರಡು ಅಥವಾ ಹೆಚ್ಚು ವ್ಯಕ್ತಿಗಳನ್ನೊಳಗೊಂಡ ಮಂಡಳಿ ಪರಿಷತ್ತು ಸಮಿತಿ ಮತ್ತು ಇತರೆ ಅಂಗಗಳು ಮತ್ತು ಅವುಗಳ ಸಭೆಗಳು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕೆ ಮುಕ್ತವಾಗಿದೆಯೇ ಅಥವಾ ಈ ಸಭೆಗಳ ನಡವಳಿಕೆಗಳು ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಬೇಸರ ತರುವಂತಿದೆಯೇ ಎಂಬ ಬಗ್ಗೆ ವಿವರಣೆ : ಸೆಕ್ಷನ್ 4(1) ಬಿ (8).

1. ಟೆಂಡರ್ ಸಮಿತಿ

ಈ ಅಧಿಕಾರಿ ಸಮಿತಿಗಳಿಗೆ ನಿಯಮಿಸಿದ ಕಾರ್ಯಗಳು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕೆ ಮುಕ್ತವಾಗಿದೆ ಹಾಗೂ ಪಾರದರ್ಶಕವಾಗಿದೆ.

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಹಿತಾಸಕ್ತಿ ಅನುಸರಿಸಿ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ನಿರ್ಣಯಗಳು ಸೂಚನೆಗಳು ನಿರ್ದೇಶನಗಳನ್ನು ಮಾರ್ಗದರ್ಶಿ ಸೂಚನೆಯನುಸಾರ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲಾಗುವುದು.

9) ಸಣ್ಣ ನೀರಾವರಿ ವಿಭಾಗ ಕಚೇರಿ, ಹಾಸನ ಕಚೇರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ದಾರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆಯ ವಿವರಗಳು : ಸೆಕ್ಷನ್ 4(1) ಬಿ (9).

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀಯುತರಾದ:	ಹುದ್ದೆ	ದಾರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ		
			ಕಚೇರಿ	ಮನೆ	ಮೊಬೈಲ್
1.	ಅಬ್ದುಲ್ ರೆಹಮಾನ್	ಕಾ.ಪಾ.ಇಂ.	234026		94485 57175
2.	ಎನ್.ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ	ತಾಂ.ಸ.	234026		94480 46193
3.	ಪಿ.ಶಿವರುದ್ರಪ್ಪ	ಲೆ.ಅ.			99455 59045
4.	ವಿಶ್ವನಾಥ್.ಸಿ.ಎಸ್.	ಸ ಇಂ			94487 31989 89045 42654
5.	ಜವರೇಗೌಡ.	ಸ.ಇಂ.			94489 20265
6.	ಮಂಜುನಾಥ ಶರ್ಮ	ಸ.ಇಂ.2			94839 87850
7.	ರಮಾಕಾಂತ	ಪ್ರ.ದ.ಸ.			99648 60228 94805 92162
8.	ಎಸ್. ಕಲ್ಪನ	"			98442 02095
9.	ಎ.ಪಿ.ಪದ್ಮನಾಭ	ಶೀಘ್ರಲಿಪಿಗಾರ			94484 12306
10.	ಲೋಕೇಶ್.	ಪ್ರ.ದ.ಲೆ.ಸ.			94482 38189
11.	ಬಿ.ಎನ್.ಹೂವಪ್ಪ	ಪ್ರ.ದ.ಲೆ.ಸ.			94490 35085
12.	ಆರ್.ತನುಜ	"			94800 48485
13.	ಶ್ರೀನಿವಾಸಮೂರ್ತಿ	ದ್ವಿ.ದ.ಸ.			94807 21149
14.	ಎಂ.ಆರ್.ಸುದರ್ಶನ್.	ದ್ವಿ.ದ.ಸ.			99728 31614
15.	ಹೆಚ್.ಆರ್.ಚನ್ನೇಗೌಡ.	"			94494 60820
16.	ಹೆಚ್.ಕೆ.ಇಂದಿರ.	"			
17.	ಕುಮಾರಿ	"			98805 96440
18.	ಗಿರೀಶ್.	ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರ			94490 47293
19.	ಎಸ್. ಶೈಲಜ.	ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರ			94485 43248
20.	ವಿಷಕಂಟಪ್ಪ.	ಸಹವರ್ತಿ			93799 62148
21.	ಎಸ್.ಟಿ.ದೊಡ್ಡತಿಮ್ಮಯ್ಯ	ಗ್ರೂಪ್ -ಡಿ.			97392 30169
22.	ರಾಮೇಗೌಡ.	ಗ್ರೂಪ್ -ಡಿ.			98448 52137 89704 13849
23.	ಕೆ.ಟಿ.ಗಂಗಾಧರ.	ಗ್ರೂಪ್ -ಡಿ.			98452 23731 99640 95074

					98448 49243
24.	ಬಿ.ಎಸ್.ಮಂಜೇಗೌಡ.	ವಾಹನ ಚಾಲಕ			90082 65984
25.	ವೆಂಕಟೇಗೌಡ.	ಗ್ರೂಪ್ -ಡಿ			99806 94339
26.	ನಾಗೇಗೌಡ	"			

10) ಸಣ್ಣ ನೀರಾವರಿ ವಿಭಾಗ ಕಚೇರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿ - ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಪಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಮಾಸಿಕ ವೇತನದ ವಿವರಗಳು :
ಸೆಕ್ಷನ್ 4(1) ಬಿ (10).

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀಯುತರಾದ:	ಹುದ್ದೆ	ವೇತನ ಶ್ರೇಣಿ	ವೇತನ ಮತ್ತು ಭತ್ಯೆಗಳು ಸೇರಿದಂತೆ
1.	ಅಬ್ದುರ್ ರೆಹಮಾನ್	ಕಾ.ಪಾ.ಇಂ.	14050 - 25050	48865.00
2.	ಎನ್.ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ	ತಾಂ.ಸ.	14050 - 25050	48386.00
3.	ಪಿ.ಶಿವರುದ್ರಪ್ಪ	ಲೆ.ಅ.	8825 - 16000	22163.00
4.	ವಿಶ್ವನಾಥ್.ಸಿ.ಎಸ್.	ಸ ಇಂ	11400 - 21600	26600.00
5.	ಜವರೇಗೌಡ.	ಸ.ಇಂ.	14050 - 25050	35910.00
6.	ಮಂಜುನಾಥ ಶರ್ಮ	ಸ.ಇಂ.2	11400 - 21600	27265.00
7.	ರಮಾಕಾಂತ	ಪ್ರ.ದ.ಸ.	7275 - 13350	20499.00
8.	ಎಸ್. ಕಲ್ಪನ	"	7275 - 13350	13683.00
9.	ಎ.ಪಿ.ಪದ್ಮನಾಭ	ಶೀಘ್ರಲಿಪಿಗಾರ	8825 - 16000	20259.00
10.	ಲೋಕೇಶ್.	ಪ್ರ.ದ.ಲೆ.ಸ.	7275 - 13350	17191.00
11.	ಬಿ.ಎನ್.ಹೂವಪ್ಪ	ಪ್ರ.ದ.ಲೆ.ಸ.	7275 - 13350	14090.00
12.	ಆರ್.ತನುಜ	"	7275 - 13350	15470.00
13.	ಶ್ರೀನಿವಾಸಮೂರ್ತಿ	ದ್ವಿ.ದ.ಸ.	6250- 12000	12377.00
14.	ಎಂ.ಆರ್.ಸುದರ್ಶನ್.	ದ್ವಿ.ದ.ಸ.	7275 - 13350	14423.00
15.	ಹೆಚ್.ಆರ್.ಚನ್ನೇಗೌಡ.	"	5800 - 10500	10682.00
16.	ಹೆಚ್.ಕೆ.ಇಂದಿರ.	"	8000 - 14800	15120.00
17.	ಕುಮಾರಿ	"	4800 - 7275	9318.00
18.	ಗಿರೀಶ್.	ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರ	7275 - 13350	16074.00
19.	ಎಸ್. ಶೈಲಜ.	ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರ	6250 - 12000	14088.00
20.	ವಿಷ್ಣುಕಂಟಪ್ಪ.	ಸಹವರ್ತಿ	4800 - 7275	9593.00
21.	ಎಸ್.ಟಿ.ದೊಡ್ಡತಿಮ್ಮಯ್ಯ	ಗ್ರೂಪ್ -ಡಿ.	4800 - 7275	9094.00
22.	ರಾಮೇಗೌಡ.	ಗ್ರೂಪ್ -ಡಿ.	5500 - 9500	13250.00
23.	ಕೆ.ಟಿ.ಗಂಗಾಧರ.	ಗ್ರೂಪ್ -ಡಿ.	5200 - 8200	11754.00
24.	ಬಿ.ಎಸ್.ಮಂಜೇಗೌಡ.	ವಾಹನ ಚಾಲಕ	5200 - 8200	13067.00
25.	ವೆಂಕಟೇಗೌಡ.	ಗ್ರೂಪ್ -ಡಿ	5500 - 9500	12686.00
26.	ನಾಗೇಗೌಡ	"	4800 - 7275	8779.00

11) 2010-11ನೇ ಸಾಲಿನ ಆಯವ್ಯಯದಲ್ಲಿ ಸಣ್ಣ ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆಗೆ ವಿವಿಧ ಯೋಜನಾವಾರು ವಿವಿಧ ಲೆಕ್ಕಶೀರ್ಷಿಕೆಯಡಿಯಲ್ಲಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾದ ಅನುದಾನದ ವಿವರಗಳು (ದಿನಾಂಕ 2010-11 ನೇ ಸಾಲಿಗೆ): ಸೆಕ್ಷನ್ 4(1) ಬಿ (11).

1.	4702 - ಯೋಜನೆ	ರೂ ಲಕ್ಷಗಳಲ್ಲಿ
1	4702- ಯೋಜನೆ	235.19

2	ನಬಾರ್ಡ್ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು	2662.12
3	ಡಾ. ನಂಜುಂಡಪ್ಪ ವರದಿ ಯೋಜನೆ	136.75
4	ವಿಶೇಷ ಘಟಕ ಯೋಜನೆ	316.35
5	ಗಿರಿಜನ ಉಪಯೋಜನೆ	135.05
6	ಎ.ಐ.ಬಿ.ಪಿ. ಅಂದಾಜು ಮೊತ್ತ	1005.00
7	ಆರ್.ಆರ್.ಆರ್. ಅಂದಾಜು ಮೊತ್ತ	4449.50

- 12) ಸಹಾಯಧನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೊಳಿಸುವ ವಿಧಾನ, ಅದಕ್ಕಾಗಿ ನಿಗದಿಗೊಳಿಸಲಾದ ಮೊತ್ತ ಮತ್ತು ಫಲಾನುಭವಿಗಳ ವಿವರಗಳು : ಸೆಕ್ಷನ್ 4(1) ಬಿ (12).
- ಯಾವುದೂ ಇರುವುದಿಲ್ಲ -
- 13) ರಿಯಾಯಿತಿಗಳನ್ನು ಪಡೆಯುವವರ ಅಧಿಕಾರ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ಮಂಜೂರು ಮಾಡಿದ ಬಗ್ಗೆ ವಿವರಗಳು : ಸೆಕ್ಷನ್ 4(1) ಬಿ (13).
- ಯಾವುದೂ ಇರುವುದಿಲ್ಲ -
- 14) ವಿದ್ಯುನ್ಮಾನ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಮಾಹಿತಿಗಳ ವಿವರಗಳು : ಸೆಕ್ಷನ್ 4(1) ಬಿ (14).
ಇಲಾಖೆಯ ಮಾನವ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ನಿರ್ವಹಣಾ ಮಾಹಿತಿ, ವಿಭಾಗದ ಭೌಗೋಳಿಕ ಮಾಹಿತಿ ವಿಧಾನ, ಆಯಾ ವರ್ಷಗಳ ದರಸೂಚಿ.
- 15) ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಉಪಯೋಗಕ್ಕಾಗಿ ಪುಸ್ತಕ ಭಂಡಾರ ಅಥವಾ ವಾಚನಾಲಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆಯಲು ಇಲ್ಲಿ ದೊರೆಯುವ ಸೌಲಭ್ಯಗಳು ಮತ್ತು ಕೆಲಸದ ಅವಧಿಯ ವಿವರಗಳು : ಸೆಕ್ಷನ್ 4(1) ಬಿ (15).
- ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪುಸ್ತಕ ಭಂಡಾರ ಅಥವಾ ವಾಚನಾಲಯ ಸೌಲಭ್ಯಗಳು ಈ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಇರುವುದಿಲ್ಲ -
- 16) ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆಯಲು ಇರುವ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ವಿವರ:ಸೆಕ್ಷನ್ 4(1) ಬಿ (16).
ಕಚೇರಿ ಕೆಲಸದ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಮಾಹಿತಿ ಕೋರಿ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದಲ್ಲಿ ದಾಖಲೆಗಳ ಪ್ರಾಮುಖ್ಯತೆ, ವರ್ಷ ಇತ್ಯಾದಿಗಳನ್ನು ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆಯಲು ಹಕ್ಕು ಅಧಿನಿಯಮ-2005 (2005ರ ಕೇಂದ್ರ ಕಾಯ್ದೆ ಸಂಖ್ಯೆ :22) ರಲ್ಲಿ ಜಾರಿಗೊಳಿಸಲಾಗಿರುವ ಸೂಚನೆಯಂತೆ ಒದಗಿಸಲಾಗುವುದು.
- 17) ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆಯಲು ವಿಭಾಗ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಇರುವ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ವಿವರಗಳು : ಸೆಕ್ಷನ್ 4(1) ಬಿ (17).
2010-11ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ವಿಭಾಗ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆಯಲು ಇರುವ ಕಡತಗಳ ವಿವರಗಳು :

ಅನುಬಂಧ-1					
ದಿನಾಂಕ: 1-4-2009 ರಿಂದ 31-3-2010ರ ಅಂತ್ಯಕ್ಕೆ ಇರುವ ಸಣ್ಣ ನೀರಾವರಿ ಯೋಜನೆಗಳು (ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟು 40 ರಿಂದ 2000 ಹೆಕ್ಟೇರ್‌ವರೆಗೆ)					
ಕ್ರ. ಸಂ.	ಜಿಲ್ಲೆ:- ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು	ತಾಲ್ಲೂಕು:-ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು	ನದಿ / ಉಪ ಕೊಳ್ಳ	ಸಾಮರ್ಥ್ಯ (ಎಂಸಿಎಫ್‌ಟಿ)	ಅಚ್ಚು ಕಟ್ಟು (ಹೆ)
1	2		3	4	5
(ಅ)ಕೆರೆಗಳು:-					
1	ಹಿರೇಕೊಳಲೆ ಕೆರೆ		ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	18.56	50.00
2	ಇಂದಾವರ ತಾವರೆಕೆರೆ		ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	11.42	70.00

3	ಇಂದಾವರ ಹುಲಿಗುಂದರಾಯನ ಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	6.24	185.33
4	ಮಾವಿನಹಳ್ಳಿ ಕಟ್ಟೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	1.26	49.37
5	ನೆಲ್ಲಿಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	5.86	50.98
6	ಕುರುವಂಗಿ ದೊಡ್ಡ ಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	5.72	43.70
7	ಕರ್ತಿಕೆರೆ ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	5.75	44.60
8	ಹಿರೇಮಗಳೂರು ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	11.22	98.74
9	ಹನುಮನಕೆರೆ ಅಥವಾ ಹುಣಸವಳ್ಳಿ ಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	1.42	53.40
10	ಲಕ್ಷ್ಮಪುರ ಕೋಡಿ ಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	1.82	121.30
11	ದಂಟರಮಕ್ಕಿ ಬಸವನಹಳ್ಳಿ ಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	49.92	310.00
12	ತಾವರೆಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	7.54	65.86
13	ನಲ್ಲೂರು ಗೌರಿ ಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	6.72	91.05
14	ಮತ್ತಾವರ ಹುಣಸೆಕಟ್ಟೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	0.26	81.09
15	ಮುಂಕಿಹಳ್ಳಿ ಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	3.44	54.22
16	ಲಕ್ಕಮ್ಮನಹಳ್ಳಿ ಅಕ್ಕಮ್ಮನಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	8.66	52.00
17	ಕಳಸಾಪುರ ಊರ ಮುಂದಿನ ಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	4.6	56.50
18	ಬೆಳವಾಡಿ ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	79.5	340.98

19	ಈಶ್ವರಹಳ್ಳಿ ಊರಮುಂದಿನಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	20.65	59.40
20	ಮರ್ಲೆ ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	14.29	44.20
21	ಹರಿಹರದಹಳ್ಳಿ ಬಳಸೇಕಟ್ಟೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	0.81	51.80
22	ಅರದಹಳ್ಳಿ ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	10.12	69.90
23	ಮಾಗಡಿ ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	14.2	106.60
24	ಅಂಬಳೆ ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	27.56	125.04
25	ಕೆಳಗೂರು ನಗರಬಾವಿ ಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	0.66	41.45
26	ವಸ್ತಾರೆ ಹಿರೇಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	5.48	64.34
27	ಬಾಳೆಹಳ್ಳಿ ಕರಿಯಪ್ಪಗೌಡನ ಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	1.22	68.39
28	ಆಲ್ಕೂರು ಊರ ಮುಂದಿನ ಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	1.01	49.77
29	ದೊಡ್ಡಮಾಗರವಳ್ಳಿ ಊರ ಮುಂದಿನ ಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	1.26	61.91
30	ನರಗನಹಳ್ಳಿ ರಾಮೇಶ್ವರ ಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	75	566.00
31	ಕಳಸಾಪುರ ಊರ ಮುಂದಿನ ಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ / ವೇದಾ	13.23	53.40
32	ಸಿಂದಿಗೇರೆ ಊರ ಮುಂದಿನ ಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ / ವೇದಾ	9	73.80
33	ದಾಸರಹಳ್ಳಿ ಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ / ವೇದಾ	71	373.00
	ಒಟ್ಟು:			3628.12
	(ಇ) ಇತರೆ ಯೋಜನೆಗಳು:-			
	(1) ಅಣೆಕಟ್ಟು / (2) ಪಿಕಪ್			
1	ಅಲ್ಲಂಪುರ ಬಾಳೆಹಳ್ಳಿ ಅಣೆಕಟ್ಟು ಮತ್ತು ಪಿಕಪ್			302.34

2	ರಾಮೇನಹಳ್ಳಿ ಅಣೆಕಟ್ಟು ಮತ್ತು ಪಿಕಪ್			282.06
3	ಚಿಕ್ಕಕೊಳಲೆ ಪಿಕಪ್ ಮತ್ತು ಅಣೆಕಟ್ಟು			49.77
4	ಹಿರೇಕೊಳಲೆ ಕೆರೆ ಪಿಕಪ್ ಮತ್ತು ಅಣೆಕಟ್ಟು			49.46
5	ಉಪ್ಪಳ್ಳಿ ಪಿಕಪ್ ಮತ್ತು ಅಣೆಕಟ್ಟು			188.12
6	ತೇಗೂರು ಅಣೆಕೆರೆ			58.67
7	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಕೋಟೆ ಪಿಕಪ್ ಮತ್ತು ಅಣೆಕಟ್ಟು			301.00
8	ಅಂಬಳೆ ಹಲ್ಲುಡಿ ಪಿಕಪ್			314.84
9	ಬೆಲಗೂರು ಕಟ್ಟಿ ಹೊಳೆ ಪಿಕಪ್			101.17
10	ಮುಗುವಳ್ಳಿ ಪಿಕಪ್ ಮತ್ತು ಚಾನಲ್			185.75
11	ಮತ್ತಿಕೆರೆ ಯಮಸಂಧಿ ಪಿಕಪ್ ಮತ್ತು ಚಾನಲ್			335.00
12	ಮತ್ತಿಕೆರೆ ಬೆಣ್ಣೂರು ಪಿಕಪ್ ಮತ್ತು ಚಾನಲ್			311.60
13	ತಿರುಗುಣ ಅರಿಸಿನಾಲಾ			381.21
14	ಯಲಗುಡಿಗೆ ಹುಲಿಹಳ್ಳಿ ಪಿಕಪ್			80.93
15	ಹುಲಿಕೆರೆ ಕಲ್ಲು ಗುಡ್ಡನಹಳ್ಳಿ ಪಿಕಪ್ ನಂ.2			40.46
16	ಹಕ್ಕಿಮಕ್ಕಿ ಆನೆಬಿದ್ದಹಳ್ಳಿ ಪಿಕಪ್			80.93
17	ಬಾಳೆಹಳ್ಳಿ ಬಿರಂಗಿಹಳ್ಳಿ ಪಿಕಪ್			68.69
18	ಹಂಡಿ ವೋಟೆ ಡ್ಯಾಂ			50.53
19	ಲಕ್ಕಾ ಪದ್ಮಿನಿ ಪಿಕಪ್			66.77
20	ಪಾಂಡರಹಳ್ಳಿ ಬಿರಂಗಿಹಳ್ಳಿ			16.45
	ಒಟ್ಟು:			3265.75
	ಜಿಲ್ಲೆ:- ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು:-ಕಡೂರು			
ಕ್ರ. ಸಂ.	ಯೋಜನೆಯ ಹೆಸರು	ನದಿ / ಉಪ ಕೊಳ್ಳ	ಸಾಮರ್ಥ್ಯ (ಎಂಸಿಎಫ್‌ಟಿ)	ಅಚ್ಚು ಕಟ್ಟು (ಹೆ)
1	2	3	4	5
	(ಅ)ಕೆರೆಗಳು:-			
	ಕಡೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು			
1	ಅಣೆಗೆರೆ ಊರ ಮುಂದಿನ ಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ /ವೇದಾ	63.18	80.90
2	ಗರಗದಹಳ್ಳಿ ನಾಯ್ಕನಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ /ವೇದಾ	2.86	100.70
3	ಕೆ.ಬಿದ್ದೆ ಊರ ಮುಂದಿನ ಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ /ವೇದಾ	34.52	40.40
4	ಸಿಂಗಟೆಗೆರೆ ಊರ ಮುಂದಿನ ಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ /ವೇದಾ	47.32	62.30

5	ಕೆರೆಸಂತೆ ವಿಷ್ಣು ಸಮುದ್ರ	ಕೃಷ್ಣಾ /ವೇದಾ	853.78	952.00
6	ಯಗಟೆ ಊರ ಮುಂದಿನ ಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ /ವೇದಾ	52.26	123.70
7	ಯಳ್ಳಂಬಳಸೆ ಊರ ಮುಂದಿನ ಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ /ವೇದಾ	67.20	242.40
8	ಗರ್ಜೆ ಊರ ಮುಂದಿನ ಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ /ವೇದಾ	19.36	100.20
9	ಪುರಕೋಡಿಹಳ್ಳಿ ಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ /ವೇದಾ	100.00	238.80
10	ಹಿರಿಯೂರು ಊರ ಮುಂದಿನ ಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ /ವೇದಾ	12.20	139.00
11	ಹಿರೇನಲ್ಲೂರು ಊರ ಮುಂದಿನ ಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ /ವೇದಾ	11.43	114.00
12	ತಂಗಲಿ ಊರ ಮುಂದಿನ ಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ /ವೇದಾ	82.74	101.20
13	ಚಿಕ್ಕಪಟ್ಟಣಗೆರೆ ಊರ ಮುಂದಿನ ಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ /ವೇದಾ	92.68	195.50
14	ಕಡೂರು ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ /ವೇದಾ	9.88	42.40
15	ಮಚ್ಚೇರಿ ಊರ ಮುಂದಿನ ಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ /ವೇದಾ	46.02	102.70
16	ಬಿಳುವಾಲ ಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ /ವೇದಾ	2.08	63.00
17	ಕಲ್ಲಹಳ್ಳಿ ಕುಕ್ಕಸಮುದ್ರ ಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ /ವೇದಾ	9.85	586.00
18	ಚೌಡಲಾಪುರ ಊರ ಮುಂದಿನ ಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ /ವೇದಾ	5.40	72.00
19	ಚಿಕ್ಕಂಗಳ ಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ /ವೇದಾ	39.64	136.78
20	ಎಮ್ಮೆದೊಡ್ಡಿ ಮದಗಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ /ವೇದಾ	347.10	2036.00
21	ಹಿರಿಯಂಗಳ ತುಂಬೆಹೊಂಡ	ಕೃಷ್ಣಾ /ವೇದಾ	0.78	89.77
22	ಹಿರಿಯಂಗಳ ಬಾರ್ಕಿನಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ /ವೇದಾ	8.58	250.00
23	ಬೀರೂರು ದೇವನಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ /ವೇದಾ	20.00	432.00
24	ದೇವನೂರು ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ /ವೇದಾ	129.20	142.00
25	ಎಸ್.ಬಿದರೆ ಊರಮುಂದಿನ ಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ /ವೇದಾ	13.61	56.69
26	ಸಕ್ರಪಟ್ಟಣ ಅಯ್ಯನಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ /ವೇದಾ	420.50	1574.00
27	ಬ್ರಹ್ಮಸಮುದ್ರ ಹಳೇಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ /ವೇದಾ	78.44	182.80
28	ದೊಡ್ಡಬುಕ್ಕಸಾಗರ ಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ /ವೇದಾ	75.80	76.00
29	ಹೊರಿತಿಮ್ಮನ ಹಳ್ಳಿ	ಕೃಷ್ಣಾ /ವೇದಾ	6.32	48.00
30	ಮದಗರಾಯನಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ /ವೇದಾ	100.00	210.00
	ಒಟ್ಟು:			8591.24
	(ಇ) ಇತರೆ ಯೋಜನೆಗಳು:-			
	(1) ಅಣೆಕಟ್ಟು / (2) ಪಿಪ್			
1	ಕಡೂರು ಕಸಬಾ ಅಣೆಕಟ್ಟು			178.95
2	ಕಡೂರು ಉಳಿಸಾಗರ ಅಣೆಕಟ್ಟು			56.54

3	ತುರುವನಹಳ್ಳಿ ಅಣೆಕಟ್ಟು			36.50
4	ಮಲ್ಲಿದೇವಿಹಳ್ಳಿ ಅಣೆಕಟ್ಟು			82.80
5	ಕಡೂರು ಚಿಕ್ಕವಡ್ಡು ಅಣೆಕಟ್ಟು			80.12
6	ಮಲ್ಲೇಶ್ವರ ಗೊಂದಿ ಅಣೆಕಟ್ಟು			226.96
7	ಯಳ್ಳಂಬಳಸೆ ಅಣೆಕಟ್ಟು			226.90
8	ಗರ್ಜೆ ಅಣೆಕಟ್ಟು			226.50
9	ಯಗಟೆ ಅಣೆಕಟ್ಟು			125.70
10	ಯರಗನಕೆರೆ ಅಣೆಕಟ್ಟು			56.60
11	ಹಡುಗರಹಳ್ಳಿ ನೇಮಿಗೊಂಡಹಳ್ಳಿ ಅಣೆಕಟ್ಟು			87.00
12	ಚನ್ನೇನಹಳ್ಳಿ ಅಣೆಕಟ್ಟು			111.00
13	ಸುನಗೋಡು ಅಣೆಕಟ್ಟು			547.00
14	ತಂಗಲಿ ಅಣೆಕಟ್ಟು			-
	ಒಟ್ಟು:			2042.57
	(ಆ)ಏತ ನೀರಾವರಿ ಯೋಜನೆ:-			
	ಕಡೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು			
1	ಗುಬ್ಬಿಹಳ್ಳಿ ಏ.ನೀ.ಯೋಜನೆ			42.00
	ಒಟ್ಟು:			42.00
	ಜಿಲ್ಲೆ:- ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು:-ಮೂಡಿಗರೆ			
ಕ್ರ. ಸಂ.	ಯೋಜನೆಯ ಹೆಸರು	ನದಿ / ಉಪ ಕೊಳ್ಳ	ಸಾಮರ್ಥ್ಯ (ಎಂಸಿಎಫ್‌ಟಿ)	ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟು (ಹೆ)
1	2	3	4	5
	(ಅ)ಕೆರೆಗಳು:-			
1	ಉದುಸೆ ದೇವಿರಮ್ಮನ ಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	0.52	40.00
2	ಜೋಗಣ್ಣನ ಕೆರೆ ದಿಣ್ಣೆ ಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	0.26	65.00
3	ಅಂಗಡಿ ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	0.26	52.00
4	ಮಾಕೋನಹಳ್ಳಿ ಬೈರಮ್ಮನಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	0.26	76.80

5	ಲೋಕವಳ್ಳಿ ಊರ ಮುಂದಿನ ಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	0.26	54.90
6	ಲೋಕವಳ್ಳಿ ಉದಕಿನ ಅರಿಶಿನ ಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	0.26	55.00
7	ಹೊರಟ್ಟಿ ಬ್ಯಾಡಲಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	0.26	52.00
	ಒಟ್ಟು:			395.70
	(ಇ) ಇತರೆ ಯೋಜನೆಗಳು:-			
	(1) ಅಣೆಕಟ್ಟು / (2) ಪಿಕಪ್			
1	ಜನ್ನಪುರದ ಹತ್ತಿರ ಮುರುಡನ ಕೆರೆ ಮತ್ತು ಪಿಕಪ್ ಕಾಲುವೆ			217.00
2	ಕೂವೆ ಪಿಕಪ್			260.00
3	ಹೊರಟ್ಟಿ ಹತ್ತಿರ ನರಗನಗದ್ದೆ ಹಳ್ಳಿ ಪಿಕಪ್			48.00
4	ಇದಕಣಿ ಹತ್ತಿರ ಅಣೆಕಟ್ಟು ಮತ್ತು ಹಳ್ಳಿ ಪಿಕಪ್			48.00
5	ತ್ರಿಪುರ ಔಸನ ಪಿಕಪ್			80.00
6	ಉದುಸೆ ಕಲ್ಲುವಡ್ಡು ಪಿಕಪ್			42.00
7	ಮಗ್ಗಲಮಕ್ಕಿ ಪಿಕಪ್			45.00
	ಒಟ್ಟು:			740.00

ಅನುಬಂಧ-1

ದಿನಾಂಕ: 1-4-2009 ರಿಂದ 31-3-2010ರ ಅಂತ್ಯಕ್ಕೆ ಇರುವ ಸಣ್ಣ ನೀರಾವರಿ ಯೋಜನೆಗಳು (ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟು 40 ರಿಂದ 2000 ಹೆಕ್ಟೇರ್‌ವರೆಗೆ)

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಜಿಲ್ಲೆ:- ಹಾಸನ ತಾಲ್ಲೂಕು:-ಬೇಲೂರು	ನದಿ / ಉಪ ಕೊಳ್ಳ	ಸಾಮರ್ಥ್ಯ (ಎಂಸಿಎಫ್‌ಟಿ)	ಅಚ್ಚು ಕಟ್ಟು (ಹೆ)
1	2	3	4	5
	(ಅ)ಕೆರೆಗಳು:-			
1	ಸುಗಲೂರು ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	2.83	49.60
2	ಸಿಂಗಾಪುರ ದಿಂಡಿಗನಹಳ್ಳಿ ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	0.26	41.60
3	ಹಗ್ಗದಲು ಹಿರಿಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	2.82	44.00
4	ಯಲಹಂಕ ದ್ಯಾವನಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ/ವೇದಾವತಿ	6.68	61.60

5	ಪಂಡಿತನಹಳ್ಳಿ ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣ/ವೇದಾವತಿ	14.90	40.80
6	ದೊಡ್ಡಸಾಲಾವರ ಅಂಗಡಿಗೌಡನಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	0.26	60.80
7	ಬೊಮ್ಮನಹಳ್ಳಿ ಗೊರವನಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	6.68	46.80
8	ತಂಬೀದೇವನಹಳ್ಳಿ ದೇವಿಮ್ಮನಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	0.52	48.80
9	ನಾರ್ವೆ ಸಣ್ಣ ಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	0.35	61.20
10	ಸುಳಗಳಲೆ ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	0.26	41.60
11	ಕೋಡನಹಳ್ಳಿ ಕೊರತನಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	1.16	46.00
12	ಹನಿಕೆ ಹಿರೇಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	2.53	60.00
13	ಕರಗಡ ದೇವಿಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	0.52	113.00
14	ಹಿರೇವೋಟ ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	0.48	44.80
15	ಇಂಟಿತೊಳಲು ಕೊಂಡಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	7.71	47.20
16	ಚಿಕ್ಕೋಟೆ ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	4.88	48.00
17	ಬೇಲೂರು ವಿಷ್ಣುಸಮುದ್ರ ಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	14.90	79.20
18	ಬೆಟ್ಟದಾಲೂರು ಹೊಸಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣ/ವೇದಾವತಿ	6.23	76.20
19	ಮಲ್ಲಾಪುರ ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣ/ವೇದಾವತಿ	4.88	59.60
20	ಬಳ್ಳೂರು ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	14.90	40.00
21	ಇಬ್ಬೀಡು ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	17.69	47.50
22	ರಣಘಟ್ಟ ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	4.88	46.15
23	ಹಲುಗುಂಡಿ ಹುಳ್ಳಿಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	14.90	40.00
24	ರಾಜನಶಿರಿಯೂರು ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣ/ವೇದಾವತಿ	70.95	128.00
25	ಘಟ್ಟದಹಳ್ಳಿ ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣ/ವೇದಾವತಿ	29.56	82.90
26	ಹಲುಮಿಡಿ ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	0.25	90.20
27	ಗೋಣಿಸೋಮನಹಳ್ಳಿ ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣ/ವೇದಾವತಿ	22.37	62.20
28	ದೊಡ್ಡಕೋಡಿಹಳ್ಳಿ ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣ/ವೇದಾವತಿ	40.19	89.20
29	ಮತಿಘಟ್ಟ ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣ/ವೇದಾವತಿ	42.93	82.80
30	ಚಟಚಟನಹಳ್ಳಿ ದ್ಯಾವಪ್ಪನಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣ/ವೇದಾವತಿ	46.78	76.30
31	ನಾರಾಯಣಪುರ ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	5.20	64.77
32	ಅಡಗೂರು ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣ/ವೇದಾವತಿ	49.23	56.20
33	ಬೆಳೋಟೆ ಹೊಸಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	2.63	45.60
34	ಹಳೇಬೀಡು ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣ/ವೇದಾವತಿ	153.80	284.00
	ಒಟ್ಟು:		595.11	2306.62

(ಆ) ಏತ ನೀರಾವರಿ ಯೋಜನೆ:-				
1	ದಬ್ಬೆ ಸಮೀಪ ಎತ ನೀರಾವರಿ ಯೋಜನೆ			47.28
	ಒಟ್ಟು:			47.28
(ಇ) ಇತರೆ ಯೋಜನೆಗಳು:-				
(2) ಪಿಕಪ್:				
1	ಹಳೇಬೀಡು ದೊಡ್ಡಕೆರೆ ಹತ್ತಿರ ಡಬ್ಬು.ಡಬ್ಬು ಹಳ್ಳಕ್ಕೆ ಅಡ್ಡಲಾಗಿರುವ ಪಿಕಪ್			40.00
2	ಗಂಗೂರು ಹೊಸ ಗಂಗೂರು ಕೆರೆ ಡಬ್ಬು.ಡಬ್ಬು ಹಳ್ಳಕ್ಕೆ ಅಡ್ಡಲಾಗಿರುವ ಪಿಕಪ್			40.40
	ಒಟ್ಟು:			80.40

ಜಿಲ್ಲೆ:- ಹಾಸನ ತಾಲ್ಲೂಕು:-ಆಲೂರು				
ಕ್ರ. ಸಂ.	ಯೋಜನೆಯ ಹೆಸರು	ನದಿ / ಉಪ ಕೊಳ್ಳ	ಸಾಮರ್ಥ್ಯ (ಎಂಸಿಎಫ್‌ಟಿ)	ಅಚ್ಚು ಕಟ್ಟು (ಹೆ)
1	2	3	4	5
(ಅ) ಕೆರೆಗಳು:-				
1	ಹೊಸಹಳ್ಳಿ ಹೊಸಕಟ್ಟೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	1.00	49.60
2	ಮರಡೂರು ಹೊಸಕಟ್ಟೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	8.00	45.20
3	ಕರಗೋಡು ಊರಬಾಗಿಲ ಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	2.00	43.76
4	ಗಂಗರ ಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	8.00	40.30
	ಒಟ್ಟು:		19.00	178.86
(ಆ) ಏತ ನೀರಾವರಿ ಯೋಜನೆ:-				
1	ದೊಡ್ಡಕಣಗಾಲು ಎ.ನೀ.ಯೋಜನೆ			32.00
2	ಬಸವನಪುರ ಎ.ನೀ.ಯೋಜನೆ			34.00
3	ಬೂದನಹಳ್ಳಿ ಎ.ನೀ.ಯೋಜನೆ			28.00
4	ಕರಿಗೌಡನಹಳ್ಳಿ ಎ.ನೀ.ಯೋಜನೆ			100.00
5	ಸಿಂಗಾಪುರ ಎ.ನೀ.ಯೋಜನೆ			80.00
	ಒಟ್ಟು:			274.00
(ಇ) ಇತರೆ ಯೋಜನೆಗಳು:-				
(1) ಅಣೆಕಟ್ಟು / (2) ಪಿಕಪ್				

1	ಸಂಗಮೇಶ್ವರ ಪಿಕ್‌ಪ್			60.00
2	ಚಿಗಳೂರು ಪಿಕ್‌ಪ್			100.00
3	ಸಿಂಗಾಪುರ ಚಕ್ರತೀರ್ಥಹಳ್ಳಿ ಪಿಕ್‌ಪ್			100.00
4	ಹಾಡ್ಯ ಹರಿಹಳ್ಳಿ ಪಿಕ್‌ಪ್			80.00
5	ಸಿಂದುವಳ್ಳಿ ಪಿಕ್‌ಪ್.			60.00
6	ವಾಸುದೇವರಹಳ್ಳಿ ಹಿರೆಕೆರೆ ವಾಸುದೇವರ ಹಳ್ಳಿ ಪಿಕ್‌ಪ್			40.00
7	ಮೇಗರವಳ್ಳಿ ಡಬ್ಬೂ.ಡಬ್ಬೂ ಹಳ್ಳಿ ಕೊರಲಕೆರೆ ಹಳ್ಳಿ			40.40
8	ಕಟ್ಟೆಹೊಳೆ ಹಳ್ಳಿ ಪಿಕ್‌ಪ್			80.00
9	ಶೀರ್ಗಾವಾರ ಕಲ್ಲರಹಳ್ಳಿ ಪಿಕ್‌ಪ್			80.00
10	ಮುತ್ತಿಗೆ ಕಾರೇಹಳ್ಳಿ ಪಿಕ್‌ಪ್			90.00
11	ಶಂಕುತೀರ್ಥ ಪಿಕ್‌ಪ್			320.00
12	ಮಡಬಲು ಪಿಕ್‌ಪ್			157.74
	ಒಟ್ಟು:			1208.14

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಜಿಲ್ಲೆ:- ಹಾಸನ	ತಾಲ್ಲೂಕು:-ಸಕಲೇಶಪುರ	ನದಿ / ಉಪ ಕೊಳ್ಳ	ಸಾಮರ್ಥ್ಯ (ಎಂಸಿಎಫ್‌ಟಿ)	ಅಚ್ಚು ಕಟ್ಟು (ಹೆ)
1	2	3	4	5	
	(ಅ)ಕೆರೆಗಳು:-				
1	ಬಳ್ಳೂರು ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	0.78	49.79	
2	ನೀಡಿಗರೆ ಬ್ಯಾಡರಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	0.60	40.48	
3	ಬೆಳ್ಳೂರು ತಾವರೆಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	0.26	41.70	
4	ಹುಲ್ಲಹಳ್ಳಿ ಹಂದಿತೋಟದ ಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	8.26	40.13	
5	ಹೆಬ್ಬಾಲೆ ಕಲ್ಲಬಾಗೀಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	2.81	125.35	
6	ಕೆಳಗಲೆ ನಾಗಪ್ಪನಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	10.29	50.00	
7	ಬಿರಡಹಳ್ಳಿ ಕೊರಲಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	11.32	55.00	
8	ಬೈಕೆರೆ ದೇವರಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	27.59	134.00	
9	ಬೈಕೆರೆ ಊರಬಾಗಿಲ ಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	10.32	50.15	
10	ಬೈಕೆರೆ ಸಕಲಶೆಟ್ಟಿ ಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	10.32	50.00	
11	ಬೈಕೆರೆ ಕಿರಿಗದ್ದೆ ಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	6.38	81.00	
12	ಹಲಸುಲಿಗೆ ಸುಬ್ಬಣ್ಣಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	7.25	65.77	

13	ದೊಡ್ಡನಗರ ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	10.53	50.20
14	ದೊಡ್ಡನಗರ ತೂಬಿನಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	10.31	50.10
15	ಮಳಲೀ ಹಿರೀಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	36.48	177.34
16	ಕಾಮನಹಳ್ಳಿ ಮಲ್ಲಯ್ಯನಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	13.60	66.05
17	ಹಳೇಬೇಲೂರು ಊರಬಾಗಿಲಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	15.65	76.00
18	ಮಟಸಾಗರ ಪುರದಮ್ಮನಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	8.91	45.27
19	ಮಟಸಾಗರ ಸವತಿಮ್ಮನ ಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	11.38	55.28
20	ಮಟಸಾಗರ ಚಂದ್ರಪುರದ ಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	25.53	124.00
21	ಸಿದ್ದಾಪುರ ಊರಬಾಗಿಲಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	15.24	74.09
22	ನಾಡಹಳ್ಳಿ ಸೆಟ್ಟಹಳ್ಳಿ ಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	10.29	50.00
23	ಕುಂಬರ ಊರಬಾಗಿಲ ಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	2.50	43.20
24	ಬೆಳಗೋಡು ಈಶ್ವರಹಳ್ಳಿ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	7.49	88.00
25	ಉದಯವಾರ ಊರಬಾಗಿಲ ಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	8.33	40.40
	ಒಟ್ಟು:			1723.30
	(ಇ) ಇತರೆ ಯೋಜನೆಗಳು:-			
	(1) ಅಣೆಕಟ್ಟು /(2) ಪಿಕಪ್			
1	ಹಗ್ಗಡಿ ಹಳ್ಳಿ ಸಮೀಪ ಹಳ್ಳಕ್ಕೆ ಅಡ್ಡಲಾಗಿರುವ ಪಿಕಪ್	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ		100.00
2	ಬಿದರಹಳ್ಳಿ ಬ್ಯಾಡನಹಳ್ಳಿ ಪಿಕಪ್	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ		46.00
3	ದೊಡ್ಡಸತ್ತಗಾಲ ಪಿಕಪ್	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ		104.00
4	ಈಚಲಬೀಡುಹಳ್ಳ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ		40.00
5	ರಾಜೇಂದ್ರಪುರಕ್ಕೆ ಅಡ್ಡಲಾಗಿರುವ ಪಿಕಪ್	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ		160.00
6	ಯಸಳೂರು ಪಿಕಪ್	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ		60.00
	ಒಟ್ಟು:			510.00

	ಜಿಲ್ಲೆ:- ಹಾಸನ	ತಾಲ್ಲೂಕು:- ಹಾಸನ		
ಕ್ರ. ಸಂ.	ಯೋಜನೆಯ ಹೆಸರು	ನದಿ / ಉಪ ಕೊಳ್ಳ	ಸಾಮರ್ಥ್ಯ (ಎಂಸಿಎಫ್‌ಟಿ)	ಅಚ್ಚು ಕಟ್ಟು (ಹೆ)
1	2	3	4	5
	(ಅ)ಕೆರೆಗಳು:-			
1	ತೇಜೂರು ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	12.80	45.20
2	ಜನಿವಾರ ಅರಳೀಕಟ್ಟೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	15.00	68.00

3	ಶಾಂತಿಗ್ರಾಮ ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	61.00	189.00
4	ಹೊಳಲು ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	80.00	75.00
5	ಹಾಸನ ಹುಣಸಿನಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	50.70	85.60
6	ಮುಗಳೂರು ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	28.60	77.20
7	ಕಿತ್ತಾನೆ ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	12.25	41.20
8	ಸತ್ಯವಂಗಲ ಊರಮುಂದಿನ ಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	13.00	44.00
9	ಮೊಸಳೆ ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	27.50	62.00
10	ಕೌಶಿಕ ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	109.00	102.83
11	ಅಂಬುಗ ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	59.25	123.08
12	ಕೃಷ್ಣಾಪುರ ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	10.84	44.00
13	ಮುತ್ತತ್ತಿ ಊರಮುಂದಿನಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	6.08	50.40
14	ಕೆಲವತ್ತಿ ಊರಮುಂದಿನಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	32.25	79.80
15	ನಿಟ್ಟೂರು ಹಿರೇಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	10.66	53.50
16	ಅನುಗವಳ್ಳಿ ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	34.00	58.00
17	ಕಿತ್ತನಕೆರೆ ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	34.20	72.00
18	ಅಟ್ಟಾವರ ಊರಮುಂದಿನ ಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	10.14	49.60
19	ಹೆರಗು ತೆಂಗಿನ ಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	55.38	99.19
20	ಮೆಳಗೋಡು ಚಿಕ್ಕನಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	15.60	50.40
21	ಸಾಲಗಾಮೆ ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	36.14	76.20
22	ಸೀಗೆ ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	24.96	69.60
23	ಮೆಳಗೋಡು ಹಿರೇಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	16.65	60.00
24	ಶಂಕ ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	32.11	79.50
25	ಚಿಕ್ಕಕಡಲೂರು ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	9.10	40.20
26	ಯಲಗುಂದ ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	16.38	49.00
27	ಹಿರಿಕಡಲೂರು ಯಮ್ಮನಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	40.30	89.80
28	ಕದುರುಗುಂಡಿ ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	45.25	172.40
29	ಹೊನ್ನಾವರ ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	26.75	106.48
30	ದುದ್ದ ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	107.00	179.76
31	ಹೆರಗು ಊರಮುಂದಿನ ಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	67.06	128.40
32	ಬೊಮ್ಮೇನಹಳ್ಳಿ ನೇಮಿಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ/ಹೇಮಾವತಿ	48.62	105.30
	ಒಟ್ಟು:			2626.64

(ಆ) ಏತ ನೀರಾವರಿ ಯೋಜನೆ:-				
1	ರಾವುತನಹಳ್ಳಿ ಏತ ನೀರಾವರಿ ಯೋಜನೆ			202.00
2	ಉಪ್ಪಳ್ಳಿ ಏತ ನೀರಾವರಿ ಯೋಜನೆ			56.00
	ಒಟ್ಟು:			258.00
(ಇ) ಇತರೆ ಯೋಜನೆಗಳು:-				
(2) ಪಿಕಪ್:				
1	ಮಳಲಿ ಸಮೀಪ ಪಿಕಪ್			240.00
	ಒಟ್ಟು:			240.00

ಜಿಲ್ಲೆ:- ಹಾಸನ		ತಾಲ್ಲೂಕು:- ಅರಸೀಕೆರೆ		
ಕ್ರ. ಸಂ.	ಯೋಜನೆಯ ಹೆಸರು	ನದಿ / ಉಪ ಕೊಳ್ಳ	ಸಾಮರ್ಥ್ಯ (ಎಂಸಿಎಫ್‌ಟಿ)	ಅಚ್ಚು ಕಟ್ಟು (ಹೆ)
1	2	3	4	5
(ಅ) ಕೆರೆಗಳು:-				
1	ನೇರ್ಲಿಗೇ ಊರಮುಂದಿನ ಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ / ವೇದ	143.75	109.89
2	ಅರಸೀಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ / ವೇದ	64.14	68.68
3	ಜಾವಗಲ್ ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ / ವೇದ	67.28	58.98
4	ಕೋಳಗುಂದ ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ / ವೇದ	40.31	61.00
5	ಚಿಕ್ಕಯರಗನಾಳು ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಶಿಂಶಾ	39.00	126.60
6	ಗಂಡಸಿ ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ / ವೇದ	41.62	93.06
7	ಹುಲ್ಲೇಕೆರೆ ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	65.44	47.74
8	ಕೆಂಕೆರೆ ಊರಮುಂದಿನ ಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	6.80	40.40
9	ಚಿಕ್ಕಗಂಡಸಿ ಊರಮುಂದಿನ ಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ / ವೇದ	28.27	48.55
10	ಹೆಗ್ಗಟ ಊರಮುಂದಿನ ಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	15.18	43.29
11	ಉಂಡಿಗನಾಳು ಊರಮುಂದಿನ ಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	34.03	53.30
12	ನೀರಗುಂದಹಿರೇಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	26.17	58.60
13	ಮುದುಡಿ ಹಿರೇಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ / ವೇದ	31.41	44.50
14	ಉಂಡಿಗನಾಳು ಊರಮುಂದಿನ ಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ / ವೇದ	7.10	51.00
15	ಅಪ್ಪೇನಹಳ್ಳಿ-ಬಿಲ್ಲೇನಹಳ್ಳಿ ಹೊಸಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ / ವೇದ		43.00
16	ದುಮ್ಮೇನಹಳ್ಳಿ ಊರಮುಂದಿನ ಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ / ವೇದ	18.58	40.50

17	ಬೊಮ್ಮೇನಹಳ್ಳಿ ಊರಮುಂದಿನಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ / ವೇದ	34.03	44.55
18	ಕಲ್ಲಂಗೇರಿ ಊರಮುಂದಿನಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ / ವೇದ	64.40	111.66
19	ತಳಲೂರು ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ / ವೇದ	78.53	152.95
20	ಹಾರನಹಳ್ಳಿ ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ / ವೇದ	127.74	162.66
21	ಯಳವಾರೆ ಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ / ವೇದ	37.96	63.55
22	ಅರಸೀಕೆರೆ ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ / ವೇದ	183.50	171.57
23	ಚಿಕ್ಕೂರು ಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ / ವೇದ	70.09	90.22
24	ಕಿತ್ತನಕೆರೆ ಊರಮುಂದಿನಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ / ವೇದ	45.02	71.61
25	ಸಾತನಗೆರೆ ಊರಮುಂದಿನಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ / ವೇದ	8.90	40.87
26	ಕಣಕಟ್ಟೆ ಊರಮುಂದಿನಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ / ವೇದ	45.02	156.75
27	ಕಲ್ಲಂಡಿ ಊರಮುಂದಿನಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ / ವೇದ	20.42	55.03
28	ಕಾಮಸಮುದ್ರ ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ / ವೇದ	26.05	70.81
29	ಕುರುವಂಕ ಊರಮುಂದಿನಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ / ವೇದ	35.34	59.88
30	ರಾಮನಹಳ್ಳಿ ಆಹಾಬಲರಾಯ ಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ / ವೇದ	11.96	45.31
31	ಬೆಂಡೆಕೆರೆ ಊರಮುಂದಿನಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ / ವೇದ	34.03	53.41
32	ಕೊಂಡವಾಗಿಲು ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ / ವೇದ	43.19	68.70
33	ಪುರಳೇಹಳ್ಳಿ ಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ / ವೇದ	26.05	77.56
34	ತಿಮ್ಮಪ್ಪನಾಯ್ಕನಕೆರೆ	ಕೃಷ್ಣಾ / ವೇದ		42.13
	ಒಟ್ಟು:			2528.31
	(ಇ) ಇತರೆ ಯೋಜನೆಗಳು:-			
	(1)ಅಣೆಕಟ್ಟು / (2) ಪಿಕ್‌ಪ್:			
1	ಅರಸೀಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಹಿರೇಕಟ್ಟು ಒಡ್ಡು			1212.00
	ಒಟ್ಟು:			1212.00

	ಜಿಲ್ಲೆ:- ಹಾಸನ	ತಾಲ್ಲೂಕು:- ಚನ್ನರಾಯಪಟ್ಟಣ		
ಕ್ರ. ಸಂ.	ಯೋಜನೆಯ ಹೆಸರು	ನದಿ / ಉಪ ಕೊಳ್ಳ	ಸಾಮರ್ಥ್ಯ (ಎಂಸಿಎಫ್‌ಟಿ)	ಅಚ್ಚು ಕಟ್ಟು (ಹೆ)
1	2	3	4	5
	(ಅ)ಕೆರೆಗಳು:-			
1	ಬಾಗೂರು ಅಮಾನಿ ಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	40.51	159.82
2	ಗೊಲ್ಲರ ಹೊಸಳ್ಳಿ ರಂಗಸಮುದ್ರ ಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	23.57	46.94

3	ದೇವಿಗರೆ ಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	4.07	77.14
4	ಜಂಬೂರು ಅಮಾನಿಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	40.51	63.40
5	ನುಗ್ಗೆಹಳ್ಳಿ ಹಿರೇಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	33.45	50.10
6	ಹುಲಿಕೆರೆ ಬೋರನಕಟ್ಟೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	22.60	51.81
7	ತಾವರೆಕೆರೆ ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	44.59	102.47
8	ಹಳೇಬೆಳಗೊಳ ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	23.78	52.46
9	ಶ್ರವಣಬೆಳಗೊಳ ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	51.82	56.56
10	ಚಲ್ಯ ಹಿರೇಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	25.64	56.60
11	ಮತ್ತಿಘಟ್ಟ ಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಶಿಂಶಾ	25.09	46.50
12	ಹಿರಿಸಾವೆ ಊರಮುಂದಿನಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಶಿಂಶಾ	58.02	107.06
13	ತೋಟಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಶಿಂಶಾ	46.00	64.64
14	ದಿಡಿಗ ಊರಮುಂದಿನಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಶಿಂಶಾ	117.34	106.26
15	ಬಾಲಗಂಟೆ ಅಮಾನಿಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಶಿಂಶಾ	52.27	94.94
16	ಸಂತೆ ಶಿವರ ಊರಮುಂದಿನ ಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಶಿಂಶಾ	37.37	72.31
17	ನವಿಲೆ ಊರಮುಂದಿನ ಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಶಿಂಶಾ	39.20	118.78
18	ಕೆಂಬಾಳು ಮುತ್ತಯ್ಯನಕಟ್ಟೆ	ಕಾವೇರಿ / ಶಿಂಶಾ	25.32	42.83
19	ಅಣತಿ ಊರಮುಂದಿನ ಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಶಿಂಶಾ	191.57	234.82
20	ಕುಂದೂರು ಊರಮುಂದಿನಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	12.02	45.65
21	ಯಲಿಯೂರು ಊರಮುಂದಿನ ಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	64.55	93.01
22	ಬರಗೂರು ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	27.18	48.02
23	ಬಿ.ಸಮುದ್ರವಳ್ಳಿ ಊರಮುಂದಿನ ಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	24.00	53.00
24	ನಾರಾಯಣಪುರ ಹೊಸಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	19.79	43.70
	ಒಟ್ಟು:			1888.82
	(ಆ)ಏತ ನೀರಾವರಿ ಯೋಜನೆ:-			
13	ಆಲಗೊಂಡನಹಳ್ಳಿ ಏತನೀರಾವರಿ ಯೋಜನೆ (ಅಪೂರ್ಣಗೊಂಡಿದೆ)			126.00
14	ನಾರಾಯಣಪುರ ಏತನೀರಾವರಿ ಯೋಜನೆ (ಅಪೂರ್ಣಗೊಂಡಿದೆ)			125.00
	ಒಟ್ಟು:			251.00

	ಜಿಲ್ಲೆ:- ಹಾಸನ	ತಾಲ್ಲೂಕು:- ಹೊಳೇನರಸೀಪುರ		
ಕ್ರ. ಸಂ.	ಯೋಜನೆಯ ಹೆಸರು	ನದಿ / ಉಪ ಕೊಳ್ಳ	ಸಾಮರ್ಥ್ಯ (ಎಂಸಿಎಫ್‌ಟಿ)	ಅಚ್ಚು ಕಟ್ಟು (ಹೆ)
1	2	3	4	5
	(ಅ)ಕೆರೆಗಳು:-			
	ಹೊಳೇನರಸೀಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು:			
1	ಮಾವನೂರು ದೊಡ್ಡಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ /ಹೇಮಾವತಿ	8.00	50.00
2	ಬನುಕುಪ್ಪೆ ಹೊಸಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ /ಹೇಮಾವತಿ	5.30	58.70
	ಒಟ್ಟು:			108.70
	(ಇ) ಇತರೆ ಯೋಜನೆಗಳು:-			
	(ಆ)ಏತ ನೀರಾವರಿ ಯೋಜನೆ:-			
1	ಬೆಟ್ಟಗೌಡನ ಹಳ್ಳಿ ಏತನೀರಾವರಿ ಯೋಜನೆ			68.00
2	ಸಂಕನಹಳ್ಳಿ ಏತನೀರಾವರಿ ಯೋಜನೆ			170.00
3	ಚಿಕ್ಕಬ್ಯಾಗತವಳ್ಳಿ ಏತನೀರಾವರಿ ಯೋಜನೆ			16.00
4	ಗಂಗೂರು ಏತನೀರಾವರಿ ಯೋಜನೆ			72.00
5	ಆಲದಹಳ್ಳಿ ಏತನೀರಾವರಿ ಯೋಜನೆ			100.00
6	ಹುಲಿವಾಲ ಏತನೀರಾವರಿ ಯೋಜನೆ			60.00
7	ಗುಳ್ಳದಪುರ ಏತನೀರಾವರಿ ಯೋಜನೆ			40.00
8	ಕೋಡಿಹಳ್ಳಿ ಏತನೀರಾವರಿ ಯೋಜನೆ			69.00
9	ಕಾಳೇನಹಳ್ಳಿ ಏತನೀರಾವರಿ ಯೋಜನೆ			69.00
10	ಅಂಕವಳ್ಳಿ ಏತನೀರಾವರಿ ಯೋಜನೆ (ಅಪೂರ್ಣಗೊಂಡಿದೆ)			100.00
	ಒಟ್ಟು:			764.00
	(ಇ) ಇತರೆ ಯೋಜನೆಗಳು:-			
	(1) ಏಕಪ್ / (2) ಅಣೆಕಟ್ಟು:			
1	ಚಾಕೇನಹಳ್ಳಿ ಜಲಾಶಯ			557.00
	ಒಟ್ಟು:			557.00

ಜಿಲ್ಲೆ:- ಹಾಸನ	ತಾಲ್ಲೂಕು:-ಅರಕಲಗೂಡು			
---------------	--------------------	--	--	--

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಯೋಜನೆಯ ಹೆಸರು	ನದಿ / ಉಪ ಕೊಳ್ಳ	ಸಾಮರ್ಥ್ಯ (ಎಂಸಿಎಫ್‌ಟಿ)	ಅಚ್ಚು ಕಟ್ಟು (ಹೆ)
1	2	3	4	5
	(ಅ)ಕೆರೆಗಳು:-			
1	ಮಸರಂಗಾಲ ತಿಮ್ಮನಾಯಕನ ಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	35.87	79.20
2	ಕಾರ್ಗಲ್ ನಾಡಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	20.40	50.40
3	ತರಗಳಲೆ ಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	23.50	114.00
4	ಹೆಣ್ಣೂರು ಚೈತ್ರಬಾಲಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	24.18	44.40
5	ದೊಡ್ಡ ಬೆಮ್ಮತಿ ಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	19.20	45.00
6	ಕೊಲ್ಲಂಗಿ ಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	21.50	50.00
7	ಬೂದನೂರು ಕೆರೆ	ಕಾವೇರಿ / ಹೇಮಾವತಿ	18.50	44.00
	ಒಟ್ಟು:			427.00
	(ಆ)ಏತ ನೀರಾವರಿ ಯೋಜನೆ:-			
	ಯಾವುದೂ ಇರುವುದಿಲ್ಲ.			
	(ಇ) ಇತರೆ ಯೋಜನೆಗಳು:-			
	(1) ಪಿಕಪ್:			
1	ಕಾಗೆಹಳ್ಳಿ ಸಮೀಪ ಪಿಕಪ್			40.00
2	ಶಾನುಭೋಗನಹಳ್ಳಿ ಪಿಕಪ್			118.00
3	ಮಂಡಗೋಡು ಪಿಕಪ್			76.00
4	ಕಾರ್ಗಲ್ ಪಿಕಪ್			40.00
	ಒಟ್ಟು:			274.00

ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್,
ಸಣ್ಣ ನೀರಾವರಿ ವಿಭಾಗ : ಹಾಸನ.